Matti Niemi

Suomen Bridgeliitto ry

OPI 2000-LUVUN BRIDGE - p. 1/170



1. Olet pelinviejdna lannen kadesta. Olet kiinni poydagaa, ¢s. olet
voittanut edellisen tikin poydan korteilla. Kuinka kasl#t seuraavat
varit?

(@) QAJ7 O QKQ83

- L)

(pOydasta kasi), jatka herttaseiska poydan kuninkaaltkgaeljas
tikki rouvalla.
(b) CAKQ106 O $J4
00
Ota ensin tikki poydan jatkalla, pelaa kadesta kuutonelaalPe
sitten poydasta nelonen ja kadesta assa. Loput tikit saat
kuninkaalla, rouvalla ja kympilla.
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1. Olet pelinviejdna lannen kadesta. Olet kiinni poydagaa, ¢s. olet

voittanut edellisen tikin poydan korteilla. Kuinka kasl#t seuraavat
varit?

(c) &QJ7 O &AK8543

Pelaa kolmonen kaden rouvalle ja ota toinen tikki sotamighe
pelaa poydasta nelonen. Taman jalkeen pelaa seiska pdydan
assalle ja nauti viela tikit kuninkaalla, kasilla ja viis&.

Huomaa, etta vastustajilla on yhteensa vain nelja risséefa on
yhteensa 13, sinulla on niisB&+ 6 = 9, joten vastustajille jaa

13 — 9 = 4 korttia), joten neljan kierroksen jalkeen vastustajiila e
voi olla enda varia jaljella.
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1. Olet pelinviejdna lannen kadesta. Olet kiinni poydagaa, ¢s. olet
voittanut edellisen tikin poydan korteilla. Kuinka kasl#t seuraavat
varit?

(d) 4AQ O &KJI10942

o000

Pelaa kakkonen k&den assalle. Jatka patarouva ja ota ylapoy

kuninkaalla. Koska vastustajilla on yhteensa vain viigapaheille

el voi jaada varia, kun olet ottanut tikit korteilla A, K, J0 Ja 9.

Lopuksi patanelonen voittaa varin kuudennen tikin.

(e) VAQJ1098 O QK
[ N N J
Pelaa herttakuningas ja ota se yli assalla. Viisi seuraiiikiaa
saat lopuilla kaden hertollla.
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2. 1) Montako ensimmaista tikkia ita-lansi saa véarista vastita
i) Montako ensimmaista tikkia itd-lannen on mahdollistada, jos
vari istuu heidan kannaltaan mahdollisimman edullisesti?
(a) &AK6 O &QJI74
o000
1) Nelja, ensin assalla, sitten kuninkaalla ja lopuksi &isduvalla
ja jatkalla. i) Se, kuinka vari istuu vastustajilla, ei kata nain
vahvassa varissa mitenkaan, joten vastaus on edelleén nelj
(b) DAK63 O QQ542
o000
1) Kolme, korteilla A, K ja Q. Jos vari istuu 4-1 tai 5-0, I-L gaa
enempaa tikkeja. ii) Jos vari istuu 3-2, kaikki P-E:n hertat
putoavat kolmen (A, K, Q) herttakierroksen aikana ja I-L
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2. 1) Montako ensimmaista tikkia ita-lansi saa véarista vastita
i) Montako ensimmaista tikkia itd-lannen on mahdollistada, jos
vari istuu heidan kannaltaan mahdollisimman edullisesti?
() AK8732 O &A654

o000
1) Kaksi, assalla ja kuninkaalla. Jos P-E:n nelja pataa ovat
jakautuneet 3-1 tai 4-0, suurin pata Ioytyy kolmannella
kierroksella heidan korteistaan. ii) I-L:n kannalta echuri
jakauma on 2-2, jolloin P-E:n padat putoavat assan ja kaaink
alle, ja ita-lansi saa viela pienilla padoilla kolme tiklak
yhteensa viisi tikkia

(d) $K632 O <$A874

(N N

) jJa ii) Kaksi. Koska vastustajilla on viisi ruutua, on véaisan

Istuessaan jakautunut 3-2, eli P-E:lle jaa aina vahint&énryutu

assan ja kuninkaan ottamisen jalkeen.
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2. 1) Montako ensimmaista tikkia ita-lansi saa véarista vastita
i) Montako ensimmaista tikkia itd-lannen on mahdollistada, jos
vari istuu heidan kannaltaan mahdollisimman edullisesti?

(e) &#A76532 O &K984

(f)

o000
1) Kaksi. Vastustajien kolme ristia voivat istua 3-0, jofld-L saa
paaltavain kaksi tikkia. ii) Mikali vari on jakautunut 2—-1, ita-18n
saa varista kuusi tikkia. Huomaa kuitenkin variin liittyvaara.
Jos pelaa ensin kuninkaan ja sitten nelosen assalle, jdal#e9 8
jalannelled 765 3, eli vari blokkaantuu. Taman voi estaa
pelaamalla kuninkaan jalkeen ristiysin (tai -kasin) dsgal
voittamalla kolmannen kierroksen kasilla (tai ysilla).

VQ843 O VKJ52

) jJa ii) Nolla. Vastustajat saavat halutessaan ensimmaéi&e
assallaan.
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1. Kuinka seuraavat ita-lannen varikombinaatiot tuleaet&Hsa?
(@) 4KQ3 O &J10962

(b)

Vari on vahva heti, kun vastustaja on ottanut assansa. Varin
kasittely aloitetaan lannen kuvilla blokkaantumisen ess&ksi.

CKQ6 O ©J5432

00
Pelataan ensin pieni idan kadesta kohti lannen kuvia. &t lét
on singelidssa, P-E saa vain yhden tikin. Jos etela pelaampia
herttakuningas voittaa tikin, jatketaan rouvalla. Josdéeoli
alussa neljan kortin hertta, han saa varista joka tapasideksi
tikkid. Rouvajatkolla estetaan varin blokkaantuminen.
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1. Kuinka seuraavat ita-lannen varikombinaatiot tuleet&Ba?
() ¢98653 O K742

(d)

o000
Pelataan pieni kortti kohti idan kuningasta. Jos kuningastskin,
jatketaan varia. Jos ruutu istuu 2—2 ja assa on pohjoiddllaaa
nelja ruututikkia. Jos assa on etelalla, I-L:n maksimisaah
kolme tikkia.

S&Q106 O &JI983

o000
Vari on kiintea (idalla on nelja korttia ja I-L:lla on viisi
perakkaista korttisge QJ 109 8), joten sita kasitelladn kuin vahvaa
varia. Aloitetaan ristirouvalla (tai pienella rouvall@) |
myohemmin jatketaan kympilla. I-L saa varista kaksi tikkia
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1. Kuinka seuraavat ita-lannen varikombinaatiot tuleaet&Hsa?
(e) 4A64 O &Q532

(f)

[ N N J
Aloitetaan assalla ja pelataan sitten pieni pata kohtiaaufRouva
saa tikin, jos kuningas on pohjoisella. Jos vari istuu 3—-3,
viitosenkin voi kasvattaa viela tikiksi.

CA764 O ©8532

(N N
Ensin pelataan pieni hertta molemmista kasista. Jos mosgmm
vastustajat tunnustavat myohemmin assaélle, vari istudlR-¥-2
ja varin voi kasvattaa pelaamalla kolmannen kierroksetidmeer
Jos toinen vastustaja sakaa assalle, tikin kasvattamgresta on
toivotonta. Ensimmaisen tikin ottaminen assalla vie kolhtr
varista ja voi aiheuttaa turhia tikinmenetyksia, jos lzeeitistu
tasan 3-2.
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1. Kuinka seuraavat ita-lannen varikombinaatiot tuleaet&Hsa?
(9) GA6542 O Q3

o000
Pelataan ensin pieni ruutu kohti idan rouvaa. Rouva saa, (s

kuningas on pohjoisella. Jos aloittaa assalla, saa reuirih
vain, jos kuningas putoaa assan alle.
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1

AMKQJ109 N43 Sitoumus on 3 NT. Pohjoinen
O AK LPI ©0J4 aloittaa herttaviitosella. Kuinka
$J83 E $AKS54  pelaat?

& 1092 S A8743

Lasketaan ensin pikatikit. Padassa ei ole yhtaan pikéatjkiertassa on kaksi,
ruudussa kaksi ja ristissa yksi pikatikki. Viisi tikkia oalmiina ja padasta voi
helposti kasvattaa nelja puuttuvaa tikkia. Lahto voitetk@teen herttadassalla
tai -kuninkaalla, jonka jalkeen pelataan patakuningaslitajat voittavat
tikin pataassalla, mutta eivat voi estaa sinua saamastkghd tikkia.
Huomasithan kasvattaa puuttuvat tikit ennen pikatikkianthmista?
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2 Sitoumus on 1 NT, eli seitseman

®AKQJI3 A 106 oy INT, eli .
0J72 P 0 Q654 tikkia on kotipeli. Lahtokortti on
504 L 1 &5KI5 ruutukakkonen, etela pelaa kym-
& 1032 = X1764 pin. Kuinka pelaat?

Pikatikkeja on padassa viisi ja ruudusta saadaan heti lsutilde rouvalla.
Puuttuvan tikin kasvattaminen hertasta tai ristista onrngpavarmaa, mutta
ruudusta tikin voi nostaa helposti. Yhteyksien kanssaimita tarkkana.
Poytaan paasee ainoastaan patakympilla ja lannenkinrkéitkeeon padan
varassa. Siksi pataa el saa pelata kierrostakaan ennamrkagvattamista.
Suunnitelma: voitetaan l&ht6 ruuturouvalla ja jatketa@nd/nelosella.
Lopulta saadaan kotipeli. Huomaa, etta jos puolustus [edetaa tai ristiaq,
pelinviejan pitaa pelata aina toisesta kadesta pieniikmrtta vareissa sailyy
pito.
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4

# A3 ® K4 Sitoumus on 2 NT, eli kahdeksan
CAKJI5 . P I OQ73  tikkia on kotipeli. Lahtokortti on
¢ Q1052 E {$J984 patarouva. Kuinka pelaat?
&HKQ8S &7643

Pelinviejalla on kuusi pikatikkia. Puuttuvat kaksi tikkrédidaan kasvattaa
ruudusta, mutta talléin puolustus ehtii ensin puhkaistay#in ja ottaa
ainakin kolme pataa, kaksi ruutua ja ristin, jolloin pefiss yksi pieti. Oikein
on yrittda saada puuttuvat tikit rististd. Tama onnistas,rjstidssa on etelalla.
Poytaan pitda paasta kahdesti pelaamaan ristid. Suumaiteditetaan 1&ahto
poytaan kuninkaalla, pelataan ristikolmonen kuninkaalenn&an
herttarouvalla poytaan ja jatketaan pieni risti kohti raavJos ristiassa on
pohjoisella, jaossa ei ollut kotipelimahdollisuutta. Huma, etta peli menee
yleensa pietiin, jos lahtd voitetaan kateen pataassdli&taloin ei paasta
poytaan pelaamaan toista ristikierrosta muuten kuin aadarmpata
vastustajille, joilla on viela ristiassa ylhaalla.
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1. Olet lannen korteissa puolustamassa. Pelaat tikkiget@ katena.
Minka kortit pelaat?

SAJ4A3 Q1076
(@) K76 O (c) YK53 O
&2 V4
HKJI103 AJ7
(b) &AT6 [ (d) 4Q65 O
o2 VY
(a) &6
(b) ©6
(c) O3

(d) #Q, et ehka saa tikkia rouvallasi, jos nyt pelaat pienen.

OPI 2000-LUVUN BRIDGEA — p. 15/170



2. Oletidan korteissa puolustamassa. Lansi aloittaa jpopsan korteista
maarataan pieni. Minka kortit pelaat?

&654
(a) A
&2 O QA7
965
(b) ¢ Q7

6Q O K87

0987
(c) Q10
Q2 O 0J1054

AKG5
(d) A
A4 O  4&AQJI7
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1. Milla kortilla lahdet sangipeliin?
(a) #964320AK4HA43&J76

o000
& 2. Pisimmassa varissa ei ole sarjaa, joten aloitetaannnielesi
suurimmalla kortilla.

(b) #860VJ1094K>KQJI4& Q85

00

¢ K. Kahdesta neljan kortin varista valitaan vahvempi. Atdos

sarjasta aloitetaan suurimmalla kortilla.
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1. Milla kortilla lahdet sangipeliin?

(€)

(d)

AKJI107408320 K9 &JI85
o000
& 10. Vélisarjasta aloitetaan kolmanneksi suurimmallaikart
varin pituudesta riippumatta.

&J540J1094>Q9& A984

00
J. Yhta pitkien varien tapauksessa kannattaa suosia&adl
silla se antaa vain harvoin apua pelinviejalle. Lisakgidagsa
sailyy yhteyskorttina kddessa mahdollisesti kasvan&tdd)ja
varten.
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1. Kuinka seuraavat varit tulee kasitella? Yhteyksia onddagalilla
"riittavasti".
(2) 4854 O &AQJ
00
Leikkaa vari kahdesti. Ensin vaikkapa rouvalla, palaa &mn
kateen ja leikkaa jatkalla.

(b) 4J42 O &K1098

00
Leikkaa ensin kympilla. Jos rouva voittaa tikin, kasva@@tin. Jos
taas etelan &ssa vie tikin, leikkaa véari uudelleen kieindlla
jatka. Jatkan pelaaminen jo ensimmaisella kierrokselitam
ylim&araisen yhteyden tarpeeseen, jos jompikumpi pusst
voittaa tikin assalla.
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1. Kuinka seuraavat varit tulee kasitella? Yhteyksia onddagalilla
"riittavasti".
(c) VKJ109 O QA432

00
Tassa varissa on kaksi yhta hyvaa menetelmaa. i) Ensin gasin
ja sitten leikkaus kierrattamalla jatka. ii) Ensin assats
leikkaus jatkalla ja tarvittaessa myohemmin viela kyn@pilfapa i
on oikein, kun rouva on pohjoisella, tai tippuu kuninkade al
etelalta. Versio ii taas tuottaa nelja tikkia, kun rouva telala tai
putoaa pohjoiselta assan alle.

(d) GCAKJ106 O <432

o000
Ota ensin assa (tai kuningas), mene toisella varilla id&eckaja
leikkaa ruutu jatkalla ja kympilla. Saat viisi tikkid, josuva
putoaa assan alle tai rouva on etelalla enintdan neljamkort
varissa.
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1. Kuinka seuraavat varit tulee kasitella? Yhteyksia onddagalilla
"riittavasti".
(e) &54 O &AKJ1032

00
Leikkaa vari heti jatkalla ja myohemmin kympilla. Saat kuus
tikkid, jos pohjoisella on rouva enintaan neljan kortinisaa.
Huomaa, etta on vaarin ottaa ensin esim. ristiassa. Tamapzel
voittaa, kun etelan rouva putoaa assan alle. Jos risti aujakut
4—1, rouva on vain kerran viidesta lyhyessa kadessa. Assan
pelaaminen haviaa siis 4-1-jakautumilla nelja kertaaeatd
kahdelle leikkaukselle.

() 4AKQ104 O 4653

[ N N J

Ota kaksi isoa pataa. Jos pohjoinen sakaa toiselle kiexlleks

leikkaa vari kympilla.
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2. Olet lannen korteissa kiinni, mutta nyt kasien valilldla yhteyksia
muissa vareissa.

(a) #Q104 O &HAJI98

(b)

[ N N J
Kierrata ensin vaikkapa rouva ja sitten kymppi. Tarvitsees
leikkaa viela jatkalla.

©VJ93 O VAQ102

00
Nyt pitaa olla edellista tehtavaa tarkempi. Jos kierratgtre
jatkan, juutut toisen kierroksen jalkeen idan kateen kjiatka
paase enaa leikkaamaan kolmatta kertaa. Oikein on kigdratt
ensin ysi ja sitten vasta jatka, jolloin voit leikata viela
kolmannenkin kerran, mikali tarvetta ilmenee.
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2. Olet lannen korteissa kiinni, mutta nyt kasien valilldla yhteyksia
muissa vareissa.

(€)

(d)

$KJ109 O <(A432

00
Ota kuningas ja kierrata jatka seka kymppi tarvittaesshjdeselta
voit leikata rouvan aina pois. Etelan neljan (tai viidenjtkovarin
kasittely ei onnistu, koska leikkausta ei paase uusimaan.

&Q53 O &AK1064

o000
Voita ensimmainen tikki vaikkapa assalla ja toinen rowaallos
etela el tunnusta toiselle kierrokselle, voit leikata podgn jatkan
kolmannella ristikierroksella. Huomaa, etta joudut onget, jos
voitat ensimmaisen kierroksen rouvalla ja pohjoisellakahx x x.
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3. Olet kiinni lannen kadessa. Kuinka seuraavat variybethsit tulee
kasitella? Yhteyksia kasien valilla on muissa vareisgagaltiinen
maara.

(a) #J109 O @&A52

o000
Leikkaa pata ensin kierrattamalla sotilas. Jos etelaaapiikin
kuvalla, leikkaa vari uudelleen kierrattamalla kymppis Jo
pohjoinen peittaa jatkan, kasvatat varista toisen tikaatkaksi
tikkia, jos ainakin toinen kuvista on pohjoisella.

(b) ©5432 O QYK1098

00

Leikkaa ensin vaikka kympilla ja sitten ysilla. Kaksoigleaus on

paljon parempi pelitapa kuin pienen pelaaminen kuninkaall

Kirjoita nakyviin erilaiset jakautumat ja totea tama asia.
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3. Olet kiinni lannen kadessa. Kuinka seuraavat variybethsit tulee
kasitella? Yhteyksia kasien valilla on muissa vareisgagaltiinen
maara.

() ¢873 O <{$AQ1096

o000

Oikea kasittely on tassakin tapauksessa kaksoisleiklkmsksi

leikataan kympilla ja myéhemmin kierratetaan kasi.

(d) %873 O &AQ10965
o000
Yhdekséan kortin varissa leikataan ensin rouvalla. Josrigas
voittaa tikin, on seuraavalla kierroksella oikein topadai v
pelaamalla assa. Tilanne on samankaltainen kuin yhdel®#in k
varissa, josta puuttui aluksi vain rouva ja oli otettu ykiskitisolla
kortilla. Jalleen toiseksi suurin kortti puuttuu, ja vestajilla on
kaksi korttia jaljella alkuperaisesta neljasta.
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3. Olet kiinni lannen kadessa. Kuinka seuraavat variybethsit tulee
kasitella? Yhteyksia kasien valilla on muissa vareisgagaltiinen
maara.

(e) #4K752 O @&A1094

o000
Pelaa ensin kuningas ja leikkaa sitten kympilla. Toisenr&lesen
leikkaus saastaa tikin, jos pohjoisella on alunperin e#©Q.J 8 3.
Jos vari istuu 3-2, ei kasittelylla ole merkitysta. Joséetehnustaa
kuvalla kuninkaalle, on oikein leikata toisella kierrokae
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Mika kortti idan tulee pelata?

Q32
(@)
&5 O  &KJ10

& 10. Luonnollisesti poydan rouva leikataan. Perakkaisista
korteista pelataan pienin.

$Q87
&3 [ $AL104

> 10. Leikataan kympilla ja s&astetdan assa rouvan pei&@mis

(b)
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Mika kortti idan tulee pelata?
01072
(c)
6 O Q98

00
@ Q. Lahto on ilmeisesti lannen kolmanneksi suurin hertta.
Etelalla on yksi kuutosta suurempi kortti. Jos etelalla anrv
kuningas tai 4ssa, idan kortilla el ole merkitysta. Josaateliurin

hertta on jatka, rouvan pelaaminen on oikea valinta it@id#ia.

A0Q94
(@) 2
&10 ] AA52

& 2. Lannella on luultavas#h KJ 10.
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Mika kortti idan tulee pelata?

Q7
(€)
&2 O &K1064

& K. Lahtijalla lienee viiden kortin risti. Pienen pelaamme
pOydasta viittaa siihen, etta etelan yhdistelma on k] tai & J
X. Ensimmaisessa vaihtoehdossa etela saa aina kaksi tikkia
Toisessa tilanteessa etela saa turhaan tikin, ellel igapel
kuningasta. Huomaa, ettei etelalla voi oA x, silla talléin
poydasta olisi maaratty rouva.
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1. Lansi aloittaa. Mink& kortin ita pelaa, kun merkinantasas on
"pieni pyytaa"?

&3874
(a)
S A O &0Q63
00
& 3. Pienin risti lupaa voimaa varissa. Lannella on luultavas
S AKJI.
$874
(b)
GA O 1092
o000

> 10. Iso kortti kieltdd voiman varissa.
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1. Lansi aloittaa. Mink& kortin ita pelaa, kun merkinantasas on
"pieni pyytaa"?

0874
(c)
0Q O ©1052
00
@ 2. Pienella kortilla ilmoitetaan voimaa. Lannella on ilisestiC
QJ9. Idan on talléin annettava positiivinen merkinants,hénella
on kuva tai kymppi.
A874
(d)
L]0 [ MhK?2
(N N

# K. Vari blokkaantuu, jos ita pelaa pienen. Jos ita paasee
myohemmin Kkiinni, han voi jatkaa pienella padalla pelifsire
"lapi".
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1. Lansi aloittaa. Mink& kortin ita pelaa, kun merkinantasas on
"pieni pyytaa"?

&874
(e)
& A O &J1093

00
& J. Kuvan pelaaminen lupaa sarjan kuvasta alaspain ja&ielta
tassa tapauksessa rouvan.
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2. Lansi aloittaa. Poydasta maarataan suurin kortti. Mirdkéirkita pelaa,
kun merkinantosopimus on "pieni pyytaa"?

% Q6
(a)
&5 O $J842
00
& 2. Idalla on suurin mahdollinen risti, joten han tekee pesen
voimamerkinannon.
$Q6
(b)
&5 O >9842
o000
9. Nyt voimaa ei ole, joten on syyta varoittaa lantta.
CAKS
(c)
0Q O 1072
[ N N J

2. Selkea pyyntosignaali.
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2. Lansi aloittaa. Poydasta maarataan suurin kortti. Mirdkéirkita pelaa,
kun merkinantosopimus on "pieni pyytaa"?

(d)

(€)

(f)

& AK5S
a0 O A1076

00
& 10. Kuutonen ei olisi oikein selva pyynt6. Lannella on padan
huipussa luultavas# QJ9, joten kympin nahtyaan lansi osaa
kasvattaa varin.

&AK4
&5 O  &0Q83

& 3. Kerrotaan hyvia uutisia: ristissa on voimaa.
OAK4
$b O >983

(9. Talla kertaa on syyta kieltaa voima IahtQVarssa sriocs - p. san70




3. Milla kortilla naytetaan pituutta seuraavissa vareissa@mus on
"pieni-iso = parillinen” ts. kaannetty merkinanto.

(2)&#K863 (b)$GQ9642 ()VAL1076 (d)#Q93

(@)
(b)

(€)
(d)

o000
& 3. Parillisesta maarasta pienin kortti.

¢ 6. Suuremman kortin pelaaminen voi maksaa tikin. Nelonen
olisi liilan epaselva merkinantokortti.

¢ 6. Parillisesta maarasta pieninta.

& 9. Ysi, jos sen pelaaminen el voi maksaa tikkia. Jos ysia
tarvitaan myohemmin, on pakko tunnustaa kolmosella jazanta
vaara merkinanto. Merkinannoilla "huijaaminen” on salhit
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4. Ruutusi ovat loppuneet ja joudut sakaamaan. Milla kdatedit pyytaa
a) pataa, b) herttaa, c) ristia?
AK10740QJ82>—&A54

a)h7,08
b) &4 (# 10 voi maksaa tikin)
C)h4,02,&5.
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5. Olet puolustajana sangipelissa idan paikalla.

AKJ3

01074

HAJA3 Lannen lahtokortti on herttakakko-

&»KQ3 nen. Pelinvieja voittaa rouvan assal-
A AQ109 |4 ja jatkaa kolme kierrosta ristié.

I ’ I vQ8 Mita sakaat?

E $K9852
74
00

>8. Mainostat pataasi. Jos partnerisi pelaa pataa ja vaiatysilla tai jatkan
rouvalla, tilanne on paivanselva, ja puolustuksen lin@rauiivainen.
Herttakasia el pida kayttda merkkaukseen, silla tarveg@f jotta voit lydoda
varia pelinviejan lapi.
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6. Puolustat edelleen sangisitoumusta idan korteissa.

& 953

OKJI6

8763 Lannen lahtokortti on patakakko-

& AK3 nen. Pelinvieja voittaa jatkan kunin-
QJ7 kaalla ja jatkaa kolme kierrosta ris-

I, F I VAB43 tia. Mita sakaat?
E $ Q952
%382
00

8. Tarkeinta on kertoa avusta lahtovarissa padassa. Muirtenoi arvella,
ettd rouva on etelélla, eika osaa pelata varia, vaikka sawtalasti kasvanut
puolustukselle. Pataseiskaa ei pida kayttaa merkinant@am assan kolmas
jalka joutaa menna.

OPI 2000-LUVUN BRIDGEA — p. 38/170



7. Puolustat etelan sitoumusta 3 NT idan korteissa. Pelgmwitavoite on

yhdeksan tikkia.
aK4
Q73 Lansi aloittaa ristikuninkaalla ja
HKQJ1084 jatkaa kahdella alemmalla kuvalla.
&74 Etela voittaa kolmannen tikin ris-
# 10862 tiassalla ja pelaa ruudun. Lansi tun-
I ’ I V64 nustaa kolmosella. Mika on puolus-
b OATS2 tussuunnitelmasi?
%852
00

Puolustuksen pietimahdollisuus on siing, etta lanneivéiston kasvanut ja
hanella on yhteyskortti, jonka tdssa tapauksessa tulaésda. Jos pelinviejan
Kasi on AQXX O KXXX XX dAXX tal # QXXXX O AKXX & X de AXX,
hanella on viiden ruututikin ja ristiassan lisaksi kolmawaritikkia. . . .
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Kaikissa tehtavissa lansi on pelinviejana, joten pohjoiamittaa.
1.

®Q10 M K742  Sitoumus on 47, eli tavoite on va-
VKJ1063 | P 1 COAQ98 hintaan 10 tikkia. Pohjoisen lahto-
$Q8 E ¢ J kortti on ristikolmonen.
&AQ105 QK64

( N N )

Lahtdkortti poistaa mahdollisen ristimenevan, kun poyaaelataan pieni.
Lannen kddessa on menevia maittain lasketiuna) + 2 + 0 = 3, joten
kotipelin pitaisi onnistua. Ristilahto on luultavasti lgsta varista, joten
kannattaa valtata heti, ettei puolustus paase varastanséga. Suunnitelma:
Poistetaan valtit tarpeellisen monella kierroksellarjggan neljalla), otetaan
ristitikit ja kasvatetaan patatikki pelaamalla rouva. Jalsti on P-E:lla 2-2 tai
3—1, jaa valttauksen jalkeen poytaan valtteja, joilla aaia varastaa yksi
lannen meneva ruutu. Talldin tuloksena on 11 tikkia eli yhikki.

OPI 2000-LUVUN BRIDGEA — p. 40/170



Kaikissa tehtavissa lansi on pelinviejana, joten pohjoiamittaa.
1

®Q10 M K742  Sitoumus on 47, eli tavoite on va-
VKJ1063 | P 1 COAQ98 hintaan 10 tikkia. Pohjoisen lahto-
$Q8 E ¢ J kortti on ristikolmonen.
&AQ105 QK64

( N N )

Huomaa, etta jos pelinvieja pelaa toiseen tikkiin esimtuauvoi kayda
seuraavasti: Etela voittaa ruudun ja pelaa ristin, jonkggoen varastaa.
Seuraa pataa etelan assalle ja toinen ristivarkaus,nolldikki vaihtuu

yhteen pietiin. Puolustuksen valtit kannattaa poista&aimtama ei haittaa
pelinviejJan omaa tikkisaalista.
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2

® AKQJ5 o4 Sitoumus on ¥, eli tavoite on va-
0J954 . P : V8 hintaan kahdeksan tikkia. Pohjoi-
O K6 E OABT73  sen lahtokortti on ruutusotilas.
92 $086543

00

Pitemman valtin kddessa lannella@n- 4 + 0 4+ 2 = 6 menevaa, kun
kotipeliin saa menettaa enintaan viisi tikkia. Lisaksitokesena on, etta valtti
on jakautunut joko 3—-3 tai 4-2. Ristimenevia ei voi valti&@atta herttoja voi
varastaa poytaan. Valtata ei vol, silla kotipeli vaatiiaim yhta
herttavarkautta poytaan. Suunnitelma: Voitetaan lahyd@gain assalla ja
pelataan hertta. Puolustus voittaa tikin ja luultavast@ealttia poydan
varkauksien vahentamiseksi. Voitetaan valttikaantolBsgavarastetaan
hertta poytaan. Tullaan ruutukuninkaalla kateen ja ptastevastustajien
valtit pelaamallad KQJ. Tuloksena on kotipeli.
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2

® AKQJ5 o4 Sitoumus on ¥, eli tavoite on va-
0J954 . P : V8 hintaan kahdeksan tikkia. Pohjoi-
O K6 E OABT73  sen lahtokortti on ruutusotilas.
92 $086543

00

Jos lahto voitettaisiin kateen ruutukuninkaalla, pelila ei olisi suoraa
yhteytta kateen valttausta varten. Tasta syysta puolssligksaattaisi kasvaa
valttitikki, jos ruutu olisi puolustuksella 5-2.
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3

A KQ1064 M AJ7  Sitoumus on 4. Pohjoisen lahto-
OAK54 . P I ©83 kortti on ruutusotilas. Toiseen tik-
$6 E Q752  kiin puolustus pelaa valtin.
& A84 & 10963

00

Lannella or0 + 2 + 1 4+ 2 = 5 menevaa eli kaksi liikaa. Risti- ja
ruutumeneville ei voi mitadn, mutta herttoja voi varastagt@an. Vaikka
hertta olisi tasan, neljannella kierroksella vari on lopputoiselta
vastustajalta. Koska tarvitaan kaksi kuppia ja yksi kisvalttia on jo tullut,
el voida valtata, ennen kuin hertat on varastettu. Suulnméte\oitetaan
patakdanto poytaan jatkalla, otetaan kaden isot hertaigatkan kolmas
hertta seiskalla. Kateen tullaan ristiassalla ja varaateviimeinen hertta
patadssalla. Kupataan ruutu kateen ja valtataan pelzaa#niiQ 10.
Tuloksena on kotipeli, mikali kaikki menee suunnitelmieokaan.

OPI 2000-LUVUN BRIDGEA — p. 44/170



1. Milla kortilla aloitat patapelid vastaan seuraavistadista?
(a) #KB850Q8750)7&A9642
(b) 490 QJI10& 72&KJI10987

(a) 7. Aloita singelilla. Toivot saavasi varkauden tai kaksi.

(b) ©Q. Aidosta sarjasta on turvallista aloittaa. Ruutulahtkeginata,
koska ainoa valttisi tulee yleensa pelatuksi ennen kuim shdda
varkauden. Partnerin pitaisi kyeta pelaamaan kolme lgéairo
ruutua, jotta saisit kupin. Ristin valisarja antaa kohlisah usein
tikin vastustajille, jos partnerillasi ei ole varissa raaveika assaa.
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1. Milla kortilla aloitat patapelid vastaan seuraavistadista?
(c) 4850Q10750A76&J543
(d) #A8640J93O7&KQJI75

(c) O7. Yritd kasvattaa varista tikki. Ruudusta assan alta € pid
lahted eikd mydskaan assalla. Risti on varsin heikko |&rtks.

(d) &K. Sinulla on hyva valttivari. Pyri kasvattamaan ristidteilesi
vari, jolla voit pakottaa pelinviejan varastamaan pitk&alttiinsa,
jolloin omaan valttiisi kasvaa tikkeja.
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2. Olet lansi ja lahdet patapeliin ristidssalla. Mita petaaeen tikkiin?

)

AMATS5
OKJ64
$>J9853 ) . e
&9 It tunnustaa ensimmaiseen tikkiin vii-
A94 tosella ja eteld kakkosella.
09853 p
L I
SKT74 E
S AKI7
00

Pelaa patanelonen. Pyrit ndin vahentamaan poytaan ssatatikuppien
maaraa.

Huomaa, etta valttia lahdetaan yleensa pienimmalla karelika
10-12-saanndn mukaan, koska isommalla valtilla voida@stgdvarastamaan
vastustajan valtin yli.
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2. Olet lansi ja lahdet patapeliin ristidssalla. Mita petaaeen tikkiin?

(b)

® Q94
CAQ10
{1084 | | o
&0Q1095 Ita pelaa ensimmaiseen tikkiin nelosen
A 76 ja pelinvieja jatkan.
0984 LPI
QK752 o
& AK32
00

Ita pelasi pienimman ristinsa, joten han pyytaa ristingatista. limeisesti
idalla ond x4 ja etelallad Ix x. Jatkan pelaamisella etela ei voi menettaa
tikkia. Han yrittad hamata sinut vaatrille raiteille. Otas $ikin viela
ristikuninkaalla ja pelaat kolmannen kierroksen ristiinka ita varastaa. . .

OPI 2000-LUVUN BRIDGEA — p. 48/170



2. Olet lansi ja lahdet patapeliin ristidssalla. Mita petaaeen tikkiin?

(b)
® Q94
CAQI10
1084 | | o
&0Q1095 Ita pelaa ensimmaiseen tikkiin nelosen
A 76 ja pelinvieja jatkan.
0984 LPI
OK752 o
$ AK32
00

... Huomaa tassa merkinantojen valttamattomyys. Jos i pelosen
yhdistelméasta& 8764, saa puolustus todella huonon lahdon, kun lansi §ritta
tikkia ristikuninkaalla.
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2. Olet lansi ja lahdet patapeliin ristidssalla. Mita petaaeen tikkiin?

()

A874
O KJI95
O K7 iy . .
28743 Ita tunnustaa lahtdon viitosella ja pelin-
& K952 vieja rouvalla.
1043 . P I
$6 E
S AKIO6
o000

Jatka ristikuninkaalla ja pakota etela varastamaan. Paitlaa kiinni
paastessasi ristia, jotta saat lyhennettya etelan vattaeasi lyhyemmaksi.
Talldin sinulle kasvaa valttitikkeja. Esimerkiksi kakginkautta etelan valttiin
& AQJ 103 kasvattaa ysisi toiseksi tikiksi.
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3. Nyt olet idan korteissa puolustamassa herttapelia. Mika o
puolustussuunnitelmasi?

(:1; 3 Lansi aloittaa patakakkosella.
©VJI75 0 | |
& AI84 \Voita lahto assalla ja pelaa valttinelo-
K953 nen. Jos lannella on patakuningas’ja
AMAQ7 Kxx tai ¢ AxX, puolustus ehtii pelata
. P 1 “94 kolme kierrosta valttia ennen kolmatta
B $ Q95 patakierrosta, jolloin eteld ei saa yhtaan

&J8742 patakuppia poytaan.
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3. Nyt olet idan korteissa puolustamassa herttapelia. Mika o
puolustussuunnitelmasi?

®) Lansi lahtee patakuninkaalla.
00

Lannelld on kuninkaan lisaksi myags pa-
#9472 tarouva. Vari blokkaantuu, jos pelaat
VJ85 kuutosen ensimmaiseen tikkiin. Voita
¢ Q4 siis ensimmainen tikki assélla ja jatka
& KJ985 AAG kuutonen. Jos lansi voittaa kolmannen-
P 0093 Kin patatikin, pyyda pataa sakaamalla
L . I K852 ruutukasi, silla voit varastaa neljannen
210762 patakierroksen poydan valttia suurem-

malla valtilla, ts. saaglikupin. Jos lansi
pelaa pienen padan kolmanteen tikkiin,
varastat.
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3. Nyt olet idan korteissa puolustamassa herttapelia. Mika o
puolustussuunnitelmasi?

© Lannen lahtbkortti on patakuningas.
! Y X
OA93 Pelaa lahtoon patakakkonen. Lansi jaa
{J865 kiinni ja voi pelata valttia vahentaak-
&J10754 AAT2 seen varkauksia poytaan.

5 004 Huomaa, ettd jos sekd pohjoisella
L . I S5K1072 etta idalla olisi valtissa vain pienia kort-

20862 teja, pitaisi idan voittaa lahto assalla ja

pelata itse valttia pelinviejan lapi.
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3. Nyt olet idan korteissa puolustamassa herttapelia. Mika o
puolustussuunnitelmasi?

(d)
Lannen lahtokortti on ruutukasi. Poy-
AAT3 dasta pelataan viitonen, voitat rouvalla,
0 QIS5 ja etela tunnustaa seiskalla.
&K1095 R . |
2108 Lannen lahtokorttt on hanen suurin
& Q65 ruutunsa, koska se ei voi olla kolman-
. P 1 ©102 neksi suurin, joten lahté on kahden tai
E SAQB3 yhden kortin varista. Ota tikki ruutu-
S KJI52 assallasi ja anna partnerille ruutukuppi

pelaamalla ruutukolmonen.
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Tehtavisséa lansi on pelinviejana.

1. T . .
#QJ94 AA1083 E'tﬁ:fius Or']kl?", shht_a\_/oute on
&J103 &9852 - KU P :

Lannen kddessa on menevia ristissa kolme, ruudussa ehké Kokrtassa
nolla ja padassa mahdollisesti yksi, eli yhteensa seitsel&ksi ruutukuppia
poytaan riittaa kotipeliin. Valttikdanto on varaa leikalas etela voittaa tikin
kuninkaalla ja pelaa valtin, poytaan jaa viela kaksi valttiutuvarkauksia
varten. Kiinni paastyasi ota isot ruudut ja kuppaa ruututgéy. Ota
herttadssa ja kuppaa hertta kateen seka ruutu poytaaksék muodostuu
kahdeksan tikkia, jos valttikuningas on etelalla, tai ysdmn tikkia, jos
kuningas on pohjoisella.
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2

# KJ104 # Q983 Sitoumus on 4, eli kotipeli vaa-
08 . P I OA1032 tii 10 tikkia. Pohjoinen aloittaa
$A953 E $J herttakuninkaalla. Kuinka pelaat?
& K864 S®A753

00

Lannellda on menevid + 0 4+ 3 + 2 = 6. Yksi kotipeliyritys on kasvattaa risti,
jos vari istuu 3-2, ja kupata kaksi ruutua poytaan. Pelmvigisi talloin
seuraava: herttadssa, ruutuassa ja -kuppi, ristia kualieka ruutukuppi,
ristiassa ja ristin antaminen vastustajille. Jos puokiptlaa nyt kaksi
Kierrosta valttia, poistetaan puolustuksen valtit jaadetristitikki. Tuloksena
on kotipeli. ..
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2

# KJ104 # Q983 Sitoumus on 4, eli kotipeli vaa-
08 . P I OA1032 tii 10 tikkia. Pohjoinen aloittaa
$A953 E $J herttakuninkaalla. Kuinka pelaat?
& K864 S®A753

00

... Vuorovarkauksin pelinvienti on edellista suoravisempi. Herttagsséot
ristit, ruutuassa ja vuorovarkauksia ruudussa ja hertassa kadmedta. Jos
ristitikkien ottaminen onnistuu, ei edes valtin 5-0-jakana haittaa mitaan,
toisin kuin edellisessa pelitavassa. Huomaa isojen nisgtieminen aikaisessa
vaiheessa. Jos ne unohtuvat, puolustus voi ehtia sakaamaam@sim.
kolmannelle tai neljannelle kierrokselle ruudussa tatdsmya. Talloin kotipeli
jaa haaveeksi, jos pohjoisen kasi on esn?. O KQ97540 Q86&J92ja
eteland A6520J6K10742& Q10.
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1. Pohjoinen pelaa sangia (NT) ja saa yhdeksan tikkia. Monpadtetta

pohjoinen-etela saa, kun loppusitoumus ol
a) 1NT b) 2NT c) 3NT? Pohjoinen-eteléa on vaarattomassa

vyohykkeessa.

(a) 150. 1 NT tarkoittaa seitsemaa tikkia ilman valttia. jpoten saa
kaksi ylitikkia. Kotipelista tulee 50 pisteen bonus, 1.tptskki
antaa 40 pistetta ja ylitike - 30 = 60.

(b) 150. Kotipelista saa 50 pistetta, kahden tason sangfista30
pistetta ja yhdesta ylitikista 30 pistetta.

(c) Kolme sangia on tayspeli, silla pistetikit tuottavat
40 4+ 30 + 30 = 100 pistetta. Siten pelista saadaan tayspelihyvitys,
joten pisteita kertyy vaarattomassa vyohykkeessa
100 4 300 = 400.

Huomaa, etta vyohykkeella ei ole merkitysta pistemaark&am,
kKyseessa on kotiinpelattu (kahdentamaton) osasHeumMMs:sriDGE - p. s8/170




2.

It pelaa sitoumustal2. Montako pistetta ita-lansi saa, kun peliin tulee
a) kahdeksan tikkia b) yndeksan tikkia?

(a) 110. It saa kotipelin, joten pisteita tulee pistettkkmukaan
30 + 30 ja kotipelista hyvitetaan viela 50 pisteella.

(b) 140. Edelliseen lisataan viela yksi 30 pisteen arvowleikki.
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3. Lansi saa 12 tikkia sitoumuksess& 6/aarattomassa vyohykkeessa.
Montako pistetta ita-lansi saa?

920. 6& on pikkuslammi, josta lansi saa hyvityksena 500 pistetta.
Kuuden tasolla pistetikit tuottavat risti valttitta 20 = 120 pistettq,
mista hyvasta tulee myos tayspelihyvitys 300 pistettae¥hsa
saadaan00 + 120 4 300 = 920 pistetta.

Huomaa, etta jos lannen sitoumus olisi ollut esink,dlisi pisteita
tullut vain50 + 4 - 20 + 2 - 20 = 170 (kotipeli + pistetikit + ylitikit).
Sitoumuksesta & olisi kertynyt5 - 20 + 300 + 20 = 420 (pistetikit +
tayspelihyvitys + ylitikki).
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4. Etelan sitoumus on@Q. Miten pisteet jaetaan, kun pelinvieja saa a)
seitseman tikkia b) kahdeksan tikkia c) yhdeksan tikkia?
Pohjoinen-etela on vaaravydhykkeessa.

(a) 200 ita-lannelle. Etelan tavoite oli saatla 3 = 9 tikkia hertta
valttina, mutta tasta jai puuttumaan kaksi tikkia, eli petuli
kaksi pietid. Vaaravyohykkeessa kukin pieti antaa pualiiist
100 pistetta, joten kaksi pietia tuottaa 200 pistetta.

(b) 100 ita-lannelle. Tulos oli yksi pieti.

(c) 140 pohjoinen-etelélle. Kotipelista 50 pistetta ja@ikeista
3 - 30 = 90 pistetta. Vyohyke ei vaikuta osamerkintéjen pisteisiin.
Huomaa, etta tulos on yhdeksalla tikilla sama kuin sitouseska
20, mutta kahdeksalla tikilla pisteet menevat puolustaglig.ssa
ja pelinviejalle XV:ssa.
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5. Mika on alin kahdentamaton tayspeli a) sangissa b) haitfzata
valttina c) risti tai ruutu valttina?

L 2 N J
(a) 3 NT. Talloin pistetikit tuottavatO + 30 + 30 = 100 pistetta.
(b) 40 /4. Pistetikeista kertyyt - 30 = 120 pistetta.

(c) 5&/<>. Koska pistetikin arvo on vain 20 pistetta kappaleeltadit
luvata ottaa 11 tikkia, jotta voidaan saada tayspelihgvity
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6. Miten pisteet jaetaan, kun pohjoinen onnistuu saamaan
sitoumuksessaan<d kahdennettuna a) kuusi tikkia b) 10 tikkia.
Pohjoinen-etela on vaarattomassa vyohykkeessa.

(a) 500 ita-lannelle. Pohjoisen tavoite on saada yhdekkkia t mutta
han saa vain kuusi tikkia, eli peliin tulee kolme kahderunett
pietid. Pisteitd puolustukselle kerty90 + 200 + 200 = 500.

(b) 570 pohjoinen-etelalle. Pistetikit iman kahdennusttavat
3 - 20 = 60 pistetta ja kahdennetturza 60 = 120, joten
loppusitoumus on tayspeli. Kahdennetusta kotipelis&etdlo ja
ylitikista 100 pistetta, joten hintalappu on
120 4 300 + 50 + 100 = 570.
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7. Mité tulee tulokseksi, jos lansi saa vaarattomassa vyKdsdsa
vastakahdennettuun 1 NT:iin a) seitseman tikkia b) kolilaar?

(a) 560 ita-lannelle. Pistetikeista kertyy 40 = 160, eli kyseessa on
tayspeli, josta hyvitetaan 300 pisteella. Liséksi tulee
vastakahdennetusta kotipelista 100 pistetta lisahywatys

(b) 1600 pohjoinen-etelédlle. Neljasta vastakahdenrnefusdista
kertyy 200 + 400 + 400 + 600 pistetta.
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8. Kumpi onitd-lannelleedullisempaa: a) pohjoinen pelaa
vaaravyohykkeessa 10 tikkia sitoumukseé, 4ai b) ita
saa kahdennettuun sitoumuksea 4aarattomassa vyohykkeessa
kahdeksan tikkia?
o000
b) Jos pohjoinen pelaa vaarassa 4asan kotiin, kertyy pistetikeista
pohjoinen-etelélld - 30 = 120 pistetta ja tayspelihyvityksesta 500
pistettd, eli ynteensa 620 pistetta. Idan kaksi kahdema@ittia
vaarattomassa vyohykkeessa antavat pohjoinen-etetitie v
100 + 200 = 300 pistetta. Siten jalkimmainen vaihtoehto on ita-lannelle
edullinen. Kolme pietidk&an ei maksaisi kuin 500 pistettédfta nelja
pietid olisi jo liikaa tayspelia vastaan, silla niiden amtlisi 800.
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1. Mika on loppusitoumus? Kenesta tulee i) pelinvieja iiltighii)
lepaéja seuraavien sarjojen jalkeen? Montako tikkia pejavarvitsee

saadakseen kotipelin?

(a) Pohj. Ita Eteld Lansi
1l pass K pass
1NT pass 3NT pass
pass pass

00

Loppusitoumus on 3 NT. Kotipeliin tarvitagB 4+ 6 =) 9 tikkia

I. Pohjoinen. Pelinvieja on se pelaaja, joka korkeimman
tarjouksen tehneelta puolelta ensin tarjosi loppusitcksaksi
jaanytta pelin vaihtoehtoa. Pohjoinen tarjosi 1 NT tosesell
tarjousvuorollaan.

ii. Ita. Lahtyja on pelinviejan vasemmalla puolella ole\astustaja
(VPV).
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1. Mika on loppusitoumus? Kenesta tulee i) pelinvieja iiltighii)
lepaéja seuraavien sarjojen jalkeen? Montako tikkia pejavarvitsee
saadakseen kotipelin?

(b) Pohj. Ita Eteld Lansi
1 pass g’ 3 pass
1 NT pass pass 2
pass pass pass
[ N N J

Loppusitoumus on 2. Kotipeliin tarvitaan(2 + 6 =) 8 tikkia
I. Lansi. Pohjoinen tarjosi ruutua ensimmaisella
tarjousvuorollaan, mutta han ei pelaa silla puolella, jmta
korkeimman tarjouksen.
li. Pohjoinen.
. Ita.
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1. Montako arvopistetta kadessa on? Monenko pisteen arviasmon
jakopisteet huomioiden eri varit valttina?

(2) #A540QJI3203&KI8T2
(0) #J43VAKI 6541762

(C) MAKIO-GQI8732%KI43
(d) #AK QI8730Q987&Q43

(a) Vareittain laskettuna arvopisteitd ¢r- 3 + 0 + 4 = 11. Ruudusta
lasketaan kaksi jakopistetta lisaa, kun valtti on jokin méu.
Ruutu valttina kasi on vain 11 (arvo)pisteen arvoinen, maiu v
valttina pisteita kertyy 11 ap + 2 jp = 13.

(b) Arvopisteitd onl + 7+ 0 + 1 = 9. Kadessa ei ole lyhyita vareja,
joten kokonaisvoima koostuu arvopisteista. Tasaiserujalgan
vuoksi vahennetaan yksi piste, eli tulos®nr 1 = 8 pistetta.
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1. Montako arvopistetta kadessa on? Monenko pisteen arviasmon
jakopisteet huomioiden eri varit valttina?

(2) #A540QJI3203&KI8T2
(0) #J43VAKI 6541762
(C) MAKIO-GQI8732%KI43
(d) #AK QI8730Q987&Q43

(c) Arvopisteita loytyy8 4+ 0 + 3 + 4 = 15. Hertasta lasketaan kolme
jakopistetta lisaa, jos valttina on pata, ruutu tai risélldin kaden
arvoonl5ap +3jp=18p.

(d) Arvopisteitd oni7 + 1 4+ 2 + 2 = 12. Padasta lasketaan jakopiste
lisda hertta, ruutu tai risti valttina. Pisteita kertyyléé 12 ap + 1
jp =13.
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Mika on oikea avaustarjous seuraavilla kasilla?
(@) #A5400QI32>3&KIBT72
(b) 4 AK ©J873Q987& Q43
(c) #ABVIB73>0Q987&0Q43

(a) 1&. Kadessa on 11 ap ja jakautuma ei ole tasainen, joten kasi
riittdd yhden tason avaustarjoukseen. Avataan pisimnaatida.

(b) 1<.Jakautuma on tasainen, ja kddessa on 12 ap. Kahdesta neljan
kortin varista avataan alemmalla, koska molemmat eivat ole
ylavareja.

(c) Pass. Kadessa on vain 9 ap, joten kasi el riitd avaugtagzn.
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1. Mika on oikea avaustarjous seuraavilla kasilla?
(d) #AKB643VAQ765H87&4
(e) 4K3QVI76HKQ873&0Q43
() #AKA3QJIB73CA5&Q43

L N N J

(d) 1&. Voimaa Ioytyy 13 ap. Viiden kortin vareista avataan
ylemmalla.

(e) Pass. Assien puuttuminen laskee kaden arvon 10 argepesn.
Kasi on lilan heikko avaukseen.

(f) 1&. K&dessa on 14 ap. Yleensa 4—4-varit avataan alemmalla
varilla. Yhden tason ylavariavaus lupaa kuitenkin varantsiisi
korttia. Nain ollen ei voida avata hertalla, vaan avataan
pidemmalla alavarilla.

OPI 2000-LUVUN BRIDGEA — p. 71/170




1. Mika on oikea avaustarjous seuraavilla kasilla?
() #4VAIT73H10987&AQ43
(h) # AK5C0J873>AQ8& Q43

o000

(g) 1&. Epatasainen jakautuma ja 11 ap riittdvat avaustarjounksee
Kolmesta neljan kortin varista avataan alimmalla.

(h) 1NT. Voimaa I6ytyy 15 ap (vahennetaan piste 4333-jakaum

vuoksi) ja jakauma on tasainen, joten katta voi mainiostekta
sangiavauksella, joka kertoo samalla seka voiman ettéijakan.
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1. Mika on oikea avaustarjous seuraavilla kasilla?
(i) #AK5Q0I8730>AQ8&543
) #A5QOKIB7IOAKQ &J43

() 1&. Tama tasainen kasi riittda avaukseen, mutta ei kelpaa
tarjoukseen 1 NT. Kaden pisin vari on hertta, mutta koska 1
lupaisi viisi korttia, joudutaan avaamaan alavarilla. isagsten
perusteella avataan ristilla, vaikka se on kaden heikain va

() 1C. Kasion tasainen, mutta voimaa 18 ap:ssa on pykala liikkaa
sangiavaukseen. Kerrotaan ensin viiden kortin herttavari

OPI 2000-LUVUN BRIDGEA — p. 73/170



2. Misséa tapauksessa/tapauksissa avapgdudutaan tekemaan vain
kolmen kortin varilla?

2. Avaukset ¥ ja 1< tehdaan kolmella kortilla, jos k&den pisin vari on
neljan kortin ylavari eika kadesséa ole neljan kortin alavarallaisia
jakautumia ovat #333, 4333, 404030 2& ja 48402 3&. Naista
ainoastaan kolmas avataaf)lja kaikki muut 1. Siten vastaus
kysymykseen on jakaumallaMiCO 32, jos voimaa on 12-14 ap tai
18—-19 ap. Muista, ettd sama jakautuma avataan 1 NT, jos vammaa

15-17 ap.
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3. Milloin 1 & tarjotaan vain kolmen kortin varilla?

3. Jakaumilla #4333, 47333 ja 4402 3&. Voima sama kuin edella.
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1. Lansi avaa tarjoussarjariitlia.

Lansi Pohj. It Etela
19 pass ?

Mita ita tarjoaa seuraavilla korteilla?

(@) #9540QJ32)76&8732

(b) 4 A4 J32H>9876&KI8B4

(a) Pass. Taman kaden pistevoima ei riita herttatuen kesean.

(b) 20. Kolmen kortin tuki ja yhdeksan pistetta riittda yksinkaseen
korotukseen.
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1. Lansi avaa tarjoussarjariitlia.
Lansi Pohj. It Etela
19 pass ?
Mita ita tarjoaa seuraavilla korteilla?
(c) #A5401032>A876&KJI8
(d) 4 AK40QI32)3&KIB72
XX
(c) 30V. Talla kertaa kasi on inviittitarjouksen arvoinen (11-32 p

Tarjous 3V siirtaa ratkaisun mahdollisesta tayspelin tarjoamisesta
avaajan kasiin. On huomioitavaa, etta 4333 on huonoiten

valttipeliin sopiva jakauma.
(d) 2 NT. Vastaaja kertoo tayspelivoiman ja herttatuen.
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1. Lansi avaa tarjoussarjariitlia.

Lansi Pohj. It Etela
19 pass ?

Mita ita tarjoaa seuraavilla korteilla?

(e) #AQ540J32H3&QJIB72

(f) #AQL032097532)3&62

(e) 30V. Kadessa on 12 pistetta, kun herttavari on loydetty yhksise
valttivariksi. Kortit ovat inviitin arvoiset. Paatokseaytspelin
tarjoamisesta tekee avaaja seuraavalla vuorollaan.

(f) 4. Viiden kortin herttatuki ja sopiva voima (jakopisteineen
olkein hyvat yhdeksan pistettd) oikeuttavat tarjouksen.
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1. Lansi avaa tarjoussarjariitlia.

Lansi Pohj. It Etela
19 pass ?

Mita ita tarjoaa seuraavilla korteilla?

(g) #Q650A32HJ876%QJI8

(9) 29. Aivan tasainen jakauma laskee kaden arvoa pisteella jote
voimaksi saadaan yhdeksan pistetta.
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2. Mita lansi tarjoaa tassa sarjassa?

L&nsi Pohj. It4 Etela
14 pass 2 pass
?

(a) AKQ865VA75GA10&1074
(b) #AK109640QJI5SAKA &9
(C) AAQJI732098OA7 &KJI6

(a) Pass. Lannen 14 pistetta ja idan enintdaan 10 pistetiéiraba
yhteensa 26 pisteeseen.

(b) 4&. Hyvat 19 pistetta ja idan vahintaan 6 pistetta riittavat
tayspeliin.

(c) 3&. Jos idalla on (8)9-10 pistetta, hanen tulee tarjota tdyspe
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2. Mita lansi tarjoaa tassa sarjassa?

L&nsi Pohj. It4 Etela
14 pass 2 pass
?

(d) 4QJ1086VA100Q975&AQ
(€) MAK1087204GAK102&109

o000

(d) 3<.Lannen voima riittaa inviittiin. Tarjouksella kysytaan
erityisesti apuja ruutuvariin.

(e) 4. Jo idan kas xxxx O xxxx { xx s XXX tekee tayspelista
erinomaisen. Lannella ei ole syyta ihmetella tai invitoidaan
hanen tulee tarjota tayspeli.
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3. Avasit 14, ja partnerisi vastasi 2 NT. Mika on toinen tarjouksesi
seuraavilla korteilla?

(a) #AQ87630VQIOKI7&94

(b) 4 AJ10930VKQ87 A7 &JI8
(c) #AK10630VAI42&AQ95
L N N J
(a) 4. Minimit (12—-14 p) eika lyhytta varia.
(b) 3 NT. Lisdavoimaa (15-17 p), tasaisehko.

(c) 3&. Maksimit (18+ p), tasaisehko. Singelidssa on huono, minka
vuoksi kasi kerrotaan tasaisehkona.
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3. Avasit 14, ja partnerisi vastasi 2 NT. Mika on toinen tarjouksesi
seuraavilla korteilla?

(d) # AK1063045AI2&AQ95
(e) #QJI10753VAQ65 Q954 —
() ®#KI7540K825Q97&K9

L N N J
(d) 3. Hertta on lyhyt vari.

(e) 3&. Kerrotaan lyhyt risti, vaikka voima onkin minimissa.

(f) 4 &. Tasainen ja aivan minimit.
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3. Avasit 14, ja partnerisi vastasi 2 NT. Mika on toinen tarjouksesi
seuraavilla korteilla?
() #AJI750Q4HIRKQ1087
(h) # AK10870J10OKQJI97&9

o000
(g) 3<. Minimivoimalla ei voi kertoa sivuvaria, joten kerrotaarniyt
vari. Hertan dubbelirouva on enintaan kahden pisteen aevoi

vaikka jakopisteetkin otetaan huomioon.
(h) 4<. Lisdavoimaa ja vahva sivuvatri.
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1. Pohjoinen avaa . Mita etela tarjoaa seuraavilla kasilla?
(a) Q8760 A10650652&97
(b) #420108763X>AK &J9743
(c) #AQ98540KQ54HQ10&3

(a) 190. 4-4-vareista tarjotaan ensin vahiten pelia korottava.
(b) 10.5-5-vareista tarjotaan ensin ylempi.
(c) 1&. Tarjotaan ensin pisin vari.
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1. Pohjoinen avaa . Mita etela tarjoaa seuraavilla kasilla?
(d) #320J7HQ98&A109863
(e) 49854080 J2&AKQ1085
() #QLO03VA109 > Q95&KJI107

(d) 1 NT. Tarjous lupaa 6—-10 ap ja kieltad vahintaan neljatrko
ylavarit. Voima ei riita tarjoukseends.

(e) 1. Pisin vari risti tarjottaisiin ennen pataa, jos voimaaiali2+
ap. Nyt joudutaan tarjoamaan yhden tasolla. TarjofsKeltaisi
vahintaan neljan kortin padan, kun voimaa on 10-11 ap.

(f) 2NT. 11-12 ap tasainen kasi ilman ylavaria kuvaa tamaeka
hienosti. Tarjoukseen 2 NT avaaja saa passata esim. 12 ap:n
tasaisella kadella.
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2. Lansi avaa 0. Mita ita tarjoaa seuraavilla kasilla?
(a) #KQB85093AJ1073&%843
(b) #AQ6CV96HKIL054&I72
(c) 420K4HOAQI86MKQ763
(d) #KQ8B8509OK53&AJ1073
XX

(a) 1&. Kaden voima el riitd tarjoukseerx? joten joudutaan
tarjoamaan yhden tasolla. Kerrotaan patavari.

(b) 1NT. Voima ei aivan riita tarjoukseer<? joten jaljelle jaa vain
1 NT, joka kieltda herttatuen ja patavarin.

(c) 2<.Voimaa on yllin kyllin (ainakin 12 ap). 5—5-vareista tagan
ensin maiden arvojarjestyksessa ylempi.

(d) 2é&. Tarjotaan ensin pisinta varia, koska voima ei rajoitarvari
valintaa.
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2. Lansi avaa 0. Mita ita tarjoaa seuraavilla kasilla?
(e) 4J5080AIB4SKQL0975
() #AQL0850-(AK10975&Q8
(g) #KQI9OD105¢AJ84&KJI93

(e) 2&. Kasi osuu maarittelyyn 10-11 ap ja hyva kuuden kortin vari.
(f) 2<.Voimaa on 15 ap. Tarjotaan ensin pisinta varia.

(g) 3 NT. Kasi on kuin tehty tahan tarjoukseen. Olisi ollutgrapi
aloittaa tarjouksella &, jos esim. patavari olisi ollut hyvin heikko
(k&si vaikkapah 9740 1050 AKJI8 & KQJ9).
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1. Pohj. Etela
1 10
?
(@) #A20Q986)AQ43&JI32
(b) #AQA40KI3ZOKI76&832

(a) 2C. Yksinkertainen korotus vastaajan varissa lupaa nelj@mko
tuen lisdksi 12—14 pistetta eli minimivoimaisen avauskade

(b) 1 NT. Tarjous kertoo 11-14 ap ja kieltda hertta-, pataisfavarin
seka kuuden kortin ruudun.
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2. Pohj. Eteld
1% 14

?
(2) MA5420A2 554 AQ987
(b) AALOKQ75SAQL0RKIOG

(a) 3. Avaaja ilmoittaa neljan kortin padan ja 1517 pistettéapat
valttina.

(b) 2 NT. Pohjoinen lupaa 18-19 ap ja tasaisen kaden, eli
hyppysangin.
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2. Pohj. Eteld
1% 14

?
C) #JAVQ2GAQ10&KIN632
(d) #AKJIZV6GKIARAQL087

(c) 2é&. Avausvarin tarjoaminen uudelleen kieltda tuen ja kertoo
kuuden kortin varin. Minimivoimaisella avauskadella taagn
alimmalla mahdollisella tasolla.

(d) 4&. Avaajalla on neljan kortin tuki ja pata valttina kaden aoro
18ap+2jp=20p.
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3.  Pohj. Eteld
1% 10
?
(a) #QJI32096GAQ58KI8T
(b) #AJ3V540A4LSAKQ654

(a) 1la. Tarjous lupaa 11-17 ap ja neljan kortin patavarin.

(b) 3 NT. Tarjous ilmoittaa 18+ ap ja ainakin kuusi ristia. Mik
avausvari olisi ollut ylavari, hypattaisiin ylavaritaydpn neljan
tasolle.
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4.

Pohj. Etela

10 1é

?
(a) #A4VKQ7532HA108&K3
(b) #A4VOKQI750AQL09KKE
(c) #J3VKQ4320AQ1048Q2

(a) 30. 16 arvopistettd ja kuuden kortin herttavari oikeuttavat
tarjoukseen.

(b) 3<. Avaajan uusi vari hypaten kolmen tasolla lupaa 18+ ap ja on

tayspelivaatimus. Tarjous takaa myos vahintaan neljamkor
ruutuvarin.

(c) 2<. Uusi vari kahden tasolla laskevana tarjouksena kertod71.1—
ap ja vahintaan neljan kortin varin.
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1.

Pohj. Etela
1 1é

?

(@) #A2050KQ74&AQI873

(b) #70KJIIG6OAQ5&KIB74

o000

(a) 2<. Voima riittaa juuri reverseen, ja jakaumakin kelpaa. Jos
ristijatkan tilalla olisi ollut kymppi, voimaa olisi olluvain 15 ap ja
pohjoisen tarjous olisi ollut &.

(b) 1 NT. Voima el riita reverseen, ja ristivari on lilan Iytwudelleen
tarjottavaksi, joten ainoaksi vaihtoehdoksi jaa 1 NT, kaikasi ei

olekaan aivan tasainen.
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1. Pohj. Etela
1 14
?
(c) #A4VKQ75)10&KJIO654
(d) #—VKQ54HAI64MAQ654

(c) 2&. Taaskaan ap-voima ei riitd hertan mainostamiseen. Ruoi
tarjoaa kuuden kortin varinsa uudelleen.
(d) 2. Jos on kaksi varia, joissa tehda reverse, tarjotaan ensin

ylavari.
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2. Sopiiko kasi reverseen? Jos sopii, niin mika on tarjous?

Pohj. Etela
15 2
?

(@) #A3VKIIEHAQ843%]2
(b)) #AQI4VKIZOKI764%8

(a) Kylla. 29. Voima riittaa juuri ja juuri reverseen. Dubbeliristij@k
on pisteensa arvoinen, koska se on partnerin pitkassaaaris

(b) Ei. Kadessa ei ole riittavasti arvopisteita reverseen.
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2. Sopiiko kasi reverseen? Jos sopii, niin mika on tarjous?

Pohj. Etela
15 2
?

(C) MAKISOA GAJLI0873897
(d) #KI2VAKISGKQ6440Q8

(c) Kylla. 2#. Jos pohjoinen paéasee viela kertomaan kuudennen
ruutunsa, han on kuvannut katensa erittain hyvin.

(d) Ei. Tasaisella jakautumalla ei tehda reversea.
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1.

Pohj. Etela

10 2

?
(@) #A420AKIB2H104&AQ9
(b) 4 AOKJI983(>KI9&JIB432
o000
(a) 3 NT. Tarjous lupaa 18-19 ap ja tasaisen jakautuman.

(b) 2. Oman varin uudelleen tarjoaminen saattaa sisaltaa vaiarvi
kortin avausvarin, jos kyseessa on epatasainen minimikdisi ei
voi muuta tarjota. & lupaisi 15+ ap. 2 NT kertoisi voiman
oikein, mutta talloin singeli saisi olla partnerin varigss@dussa
eika tarjoamattomassa padassa. Ainoaksi tarjousvaititishjaa

20Q.
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1. Pohj. Etela
10 2
?
(c) #A3VKJIL0540 A4 &KI42
(d) #AIS540KQI75HA9 96

(c) 3&. Uusi vari kolmen tasolla ilman hyppya lupaa 15+ ap ja
vahintaan neljan kortin varin. Tarjous on tayspelivaasmu

(d) 2&. Tarjous kertoo neljan kortin patavéarin ja 15+ ap seka on
tayspelivaatimus.
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1. Pohj. Etela
10 2
?
(e) AA2VKQJI75HAI54&A3
) #75QAI7640AQ104&K6

(e) 4<. Tarjous lupaa 18+ p ja ainakin neljan kortin tuen, koska

vastaajan vari on alavari. Tarjous on tayspelivaatimushjms
slammimahdollisuuksista.

(f) 3 <. Vastaajan alavarin tukeminen on tayspelivaatimus luwvate
14—-17 p ja vahintaan neljan kortin tuen.
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2. #AKJI3 Pohj. Eteld

0106 16 2 &
HAQL08 ,
& 984 |

2 NT. Tarjous lupaa 11-14 ap ja tasaisen jakauman. Tarjokisl&
neljan kortin ylavareja, koska ylavaritarjous kahden lfladapaisi 15+

ap.
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3.

Pohj. Etela
1é 2

2

(3) AAI7620KI86SAQLSS
(b) AKQJI1032X96¢GAQ SKJIS
() AKQJI75VA4SAQ876&6

(a) 2Q. Tarjous ilmoittaa vahintaan neljan kortin herttavarintta ei
tarkenna voimaa. @ lupaisi 15+ ap ja vahintaan viisi herttaa,
joten tarjouksessa®2 voi olla 15+ ap, jos on tasan nelja herttaa.

(b) 3&. Hyppy omassa varissa kertoo 15+ ap ja vahintaan kuuden
kortin varin. Tarjous on tayspelivaatimus.

(c) 3<. Uusi vari kolmen tasolla hypaten lupaa vahintaan viiden
kortin varin ja 15+ ap seké on tayspelivaatimus.
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4.

Pohj. Etela
14 2
?
(a) #AQI740QJI2{H92& Q54
(b) 4 AK1083VKQJI2HA108&6

o000

(a) 30V. Vastaajan 2’ takaa vahintaan viisi herttaa, joten kolmen
kortin vari riittda tukemiseen. @ lupaa minimivoimaisen (12—-13
p) kaden.

(b) 4é&. Tarjous kertoo vahintaan 17 pistettd, vahintaan kolmetirko
herttatuen ja useimmiten kontrollin ristivarissa. Tal&tlaa
ristikontrolli on singelton.

OPI 2000-LUVUN BRIDGE - p. 103/170



1.

Pohj. Etela
1l 14
1INT ?
(a) #AKIB3VAIA4H973&]2
(b) #KQ103V107404& Q6542
o000
(a) 2<. Tarjous on keinotekoinen tayspelivaatimus. Vastaajaa
kiinnostaa, onko avaajalla kolmen kortin patatuki vai ei.
(b) 2&. Tarjoukset kahden tasolla aiemmin tarjotussa varisst ova
pysaytyksia ja lupaavat 6—-9 p. Kolmen tasolla tarjous ai@mm
tarjotussa varissa on inviittitarjous, joka lupaa tuenQa12 p.
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1.

Pohj. Etela

1 14

1INT ?

(c) #4AJ1054032HKI98&Q4
(d) #4AJ9754065¢J1084%8
(e) #AJ5320J8763X> 6543

(c) 2 NT. Tarjous on tayspelivinje. Etelalla saa olla viisrkia pataa.
Avaaja tarjoaa maksimivoimalla ja kolmen kortin patatacli.

(d) 2&. Eteld kertoo 6-9 ap ja ainakin viisi pataa.
(e) 20. Tarjous on pysaytystarjous, joka lupaa viisi pataa jadnel;
herttaa seka n. 6-9 ap.
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1. Pohj. Etela

1% 14
1INT ?
() #KJIL0740I2GAQ854%9

(f) 3 <. Etela kertoo vahintaan 5-5-jakautuman ja n. 10-11 ap.
Tarjous ei ole vaatimus. Seuraavalla vuorollaan pohjop@iitaa
loppusitoumuksen.

Huomaa, etta & ei ole pysaytys heikolla kadelld, vaikka
sitoumukseen 2 ei voikaan pysahtya. Jos etelalla on tassa

yhta pitk& kuin ruutu. Talloin on oikein pysahtya sitoume&s
26 esim. kadelladh Q1095306<H> KJ1042& J9.
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2. #J83 Pohj. Etela

0 QJI5 1& 14
©A108 1NT 20
S KQ54
2
oo

2 &. Vastaajan tarjous lupaa 69 ap, viiden kortin padan jantaén
neljan kortin hertan. Pohjoinen valitsee varin, jossa amaeasti ainakin
kahdeksan kortin valtti.
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3.

Pohj. Etela
1 14
1INT 2

?

(@) #JAVKIEHIBTRAKBS2
(b) AA2VAK7 $J105483653

Etelan toinen tarjous on keinotekoinen tayspelivaatimus.

(a) 3&. Jollei ole kolmen kortin tukea vastaajan ylavarissa eikéaa

tarjottavaa neljan kortin ylavaria, tarjotaan vaikkap&dy viiden
kortin avausvaria.

(b) 2 NT. Tarjous kieltda kolmen kortin padan, neljan kohertan
seka viiden kortin hyvan ristivarin.
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3.  Poh. Eteld

1l 16
1 NT 2
?

(C) #AQ3VKIL05¢Q4&%I1042
(d) #A4OAKITHT765%I987

o000
Etelan toinen tarjous on keinotekoinen tayspelivaatimus.

(c) 2. Avaaja kertoo ensisijaisesti kolmen kortin tuesta vgataa
ylavariin.

(d) 2. Tarjous kieltaa kolmen kortin padan ja lupaa neljan kortin
hertan.
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1.

Pohj. Etela

1 NT 2
?

(a) MAKQIV97520AQ4&%83
(b) #KJL10740KQ5GA10% Q92
C) #Q7VAQISKLO63HA982
(d) #AJ2OKQ83HI4KQ54
€) #KIAOAKIG32&QJI976

@20 (b)24 (c)2$ ()20 (e) 20
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2. Pohj. Eteld
1NT 2%
24 ?
(2) #KJIB4UKT7 HAL0834962
(b) #J87TVUAJIZOKT7 &10752

(@) 3 NT. Tayspelivoima loytyy. Pelataan sangia, kun ytéeygvaria
ei ole.

(b) 2 NT. Tarjous on tayspelivihje, jonka lansi saa korottgaalla
kadella.
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2. Pohj. Eteld

1INT 2
2 ?
(c) aKQ9520KJI74563&76
(d) #Q100VAKIAHQI752%93
o000
(c) 2&. Ita lupaa viisi pataa ja nelja herttaa ja n. 89 ap. Hyvalla
kadella lansi tekee tayspelin.
(d) 3 NT. Idan kasi el riitd slammin etsimiseen, joten hajo&a
sangitayspelin.
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1.

Pohj. Etela

1INT ?

(a) #4KJ109306<93&J10852
(b) #AKQ320AH973&QJI85
(c) #109430KQJI1095 Q4454

(a) 20. Heikolla kadella, eli 0-7 pisteella ja vahintaan viidemtko

Seuraavalla kierroksella passataan partnerin otettua
siirtotarjouksen vastaan.

(b) 2. Siirtotarjous ei rajoita voimaa.

(c) 2&. Ainoa poikkeuskasi, jolloin vahintaan viiden kortin y&Ewla
el tehda siirtotarjousta, on inviittikasi, jossa on moleatiylavarit.
Talloin aloitetaan ylavarikyselylla &.
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2.

Pohj. Etela

1INT 2

2 ?

(2) #J10540QJ10760AQI&6
(b) #10540K10976OAI84&6

Etela on luvannut ensimmaisella vuorollaan viisi herttaa.

(a) 2&. Tarjous on tayspelivaatimus, joka lupaa neljan kortingrajc
vahintaan viiden kortin hertan. Inviittivoimalla ja sariaal
jakautumalla olisi aloitettu ylavarikyselylla&. Avaaja valitsee
ylavarin valtiksi tai tarjoaa 2 NT.

(b) 2 NT. Tarjous lupaa inviittivoiman (8—9 ap) ja tasan Misrttaa.
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2. Pohj. Eteld
1NT 20
20 ?
(C) #40Q10832597&Q9753
(d) #82VK1097525A5&%876

Etela on luvannut ensimmaisella vuorollaan viisi herttaa.

(c) Pass. Kasi ei riita edes tayspelivihjeeseen.

(d) 30. Tarjous lupaa inviittivoiman eli n. 9 pistetta hertta ualh ja
vahintadn kuuden kortin herttavarin.
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2.

Pohj. Etela

1INT 2

2 ?

(e) 46VAJ10750I10&AKQ76
) #Q84VAK1072¢ QJI85% 10

Etela on luvannut ensimmaisella vuorollaan viisi herttaa.

(e) 3&. Vastaaja kertoo tayspelivoiman, vahintaan viisi heraa
nelja ristia. Jos risteja on vain neljda, voimaa on oltavansulleen
slammiin asti.

(f) 3 NT. Tama kasi on lilan heikko neljan kortin ruudun
tarjoamiseen. Kerrotaan siis tayspelivoima ja tasan miktatin
hertta.
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2. Pohj. Eteld
1NT 24
2Q ?
() #—-VKQ983{HI84AI1064
(h) #750KQJIB4HOAQL0K Q106

Etela on luvannut ensimmaisella vuorollaan viisi herttaa.

(g) 3&. 5-5-jakautumalla voi alavéarin tarjota, vaikka ei olisaka
slammikatta. Kasi on lilan epéatasainen tarjoukseen 3 NT.

(n) 3 NT. Tarjous kertoo tayspelivoiman ja tasan viisi reattAvaaja
valitsee joko sangi- tai herttatayspelin riippuen siitdko yhteista
kahdeksan kortin herttavalttia vai ei.
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3.

Pohj. Etela

1NT 20
28 2NT
?

(a) #1079VKJI842GAQL0&KQ3
(0) MAI420KISSAKI2&83
(C) #4K9IBVQI73>Q8MAQI2

Eteld on tehnyt tayspelivihjeen ja luvannut tasan viisapat

(a) Pass. Minimit ja patatuen puute eivat jata vaihtoehtoja.
(b) 4&. Maksimivoima ja patatuki oikeuttavat tarjouksen.

(c) 3&. Minimeilla ja patatuella jaadaan osamerkintaan. Vastaaja
passaa seuraavalla kierroksella.
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3.

Pohj. Etela

1NT 20
28 2NT
?

(d) AK8VAKISGQI7&K10873
(e) AQ8VAJL0720AK6 &K54

Etela on tehnyt tayspelivinjeen ja luvannut tasan viisapat

(d) 3 NT. Avaajalla on maksimit, mutta ei patatukea.

(e) 30. Tarjous kertoo tayspelivoiman ja viisi herttaa seka Kiglt
patatuen. Seuraavalla vuorollaan vastaaja valitsee hkgistal
herttatayspelin loppusitoumukseksi. Huomaa, etta vedlaai
voi olla tdssa sarjassa neljan kortin herttaa, koska sihén olisi
aloittanut Staymanin &-kyselylla. Siten avaajan herttatarjouksen
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1. Pohj. Etela
2NT ?
(a) #630932(1032& Q9854
(b) #A10732083<932& Q98

(a) Pass. Kortit eivat aivan riita tayspeliin korottamiseeika kadessa
ole varia, johon voisi tenda pysaytyksen.

(b) 3. Tarjous lupaa vahintaan viisi pataa. Jatkotarjous 3 NToker
tayspeliin riittdvan kaden ja pyytaa avaajaa valitsemaan
loppusitoumuksen.

OPI 2000-LUVUN BRIDGE - p. 120/170



1.

Pohj. Etela

2NT ?
(C) #4K10520Q94¢J853%Q8
(d) #K86520Q952(4&754

(c) 3&. Tarjous on Stayman.

(d) 3&. 5—-4-ylavareilla ei tehda siirtoa vaan tarjotaan Staynias.
avaaja kieltaa neljan kortin ylavarit tarjoamall&g>3seuraava
tarjous on I, joka kertoo ainakin viisi pataa ja nelja herttaa seka
tayspelivoiman. 2 NT-avauksen jalkeen tarjoustila edriit
tayspeli-inviittien tekemiseen. Niinpa viiden tai jopdjaa pisteen
kasillakin pitaa tehda tayspelivaatimus ja toivoa parasta
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1. Pohj. Etela
2NT ?
(e) #A2VI6HQII0THAL10762
() #1080 Q5HKI534#Q8742

(e) 3&. Tarjous lupaa alavarit vahintaan 5—4 ja ainakin
slammi-inviittiin riittavan kaden.

(f) 3 NT. Jakauman puolesta myo#3olisi mahdollinen tarjous.
Kaden pistevoima ei kuitenkaan riita tarjoukseen, jotdseioi on
tyytya sangitayspeliin.
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1. Pohj. Etela
2NT ?
(g) #KQ70850AI73&Q982
(h) #K10764308<10965& 76

(g) 4 NT. Maksimeilla pohjoisen tulee tarjota 6 NT ja mininhil
passata.

(h) 4. Etelan kasi on pata valttina kuuden pisteen arvoinen ja
pohjoiselta 10ytyy ainakin kahden kortin tuki, joten voimgtaa
tayspeliin.
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2.

Pohj. Etela

2NT 3%
?

(a) MAQIBVK3IHAKIBHQT74

(b) #AQIEVKIBAHOKIRAQL

(c) #J20KQ1074H0AKQ &AQ3

(d) #KIBOAQ72HKQISSAQ

(e) AKQIVAKI{H32&AQI94

(a) 34 (b)3C0 ()30 (d)3V (e)3o
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1. Mita avaat seuraavilla korteilla?
(@) #AIB7T3IVAQIOAK KIS
(b) # AK OKQJ10986( AK &98
(c) 4KQJIEODAQJI1060AJ10&K

(a) 2&. 23—-24 ap ja tasainen jakauma on yksi avauksen
tavallisimmista kasityypeista.

(b) 2&. Kadella voi olettaa saavansa 10 tikkia herttapelissalsis
padassa ja ruudussa on riittavasti puolustustikkeja.
(c) 10. Kadessa on 18 hyvaa arvopistetta ja kyseenalainen

singeliristikuningas. Hyvan tikkivarin puuttuessa kasiliian
huono avaukseends.
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1. Mita avaat seuraavilla korteilla?

(d) 4 AKJ10930-OCKQ&SKQI74
(e) #AQ4Q0AKQI95OAKI3 &S

o000

(d) 1a&. Kadellda saa n. 10 tikkia patapelissa, mutta puolustusarvo
ovat hieman kyseenalaisia avauksed 2isaksi kaden
kuvaaminen onnistuu helposti avaukse# Jalkeen.

(e) 2&. Kadessa on hyvéat 23 ap. Avaajalla ei ole tayspelitikkeja
omissa korteissaan, mutta kdden arvopistevoima on korkea.
Tayspeli jarjestyy, jos partnerilla on edes yksi toimivas&kortti
(esim. patakuningas tai ruuturouva) tai sopiva pitka vari.
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1. Lénsi It
2& ?
(@) #920AQJI9645I83%53
(b) #4Q10942X07645KI8& 105
(C) #Q107V109640KISHKI7

(a) 2C. Kun itd seuraavalla kierroksella kertoo kuuden kortinvar
tarjoamalla 37, han on kuvannut katensa hyvin.

(b) 2<. Voimaa on alle 6 ap.

(c) 3 NT. Kaden jakautuma on tasainen, ja voimaa loytyy 940 a
kaikkiin vareihin jakautuneena.

OPI 2000-LUVUN BRIDGE - p. 127/170



1. Lénsi It4
2% ?
(d) #82VAQ754¢5952&162
(€) AKJIBEVA1093054%762

(d) 2<¢. Kasi on yhdella herttatarjouksella tyhjennettavisséoidaa,
ettd jos avaaja tarjoaa 2 NT, ita tekee siirrof,Jolloin herttapel
tulee vahvaan kateen.

(e) 2<.Voima on lilan keskittynyt, jotta voisi tarjota 2 NT.
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2. Léansi Ita
2& 24
?
(a) AAKQL097QIOGAKS4SAQ
(b) AAK6E QAQLO83OAQ &KJI4
C) #AQ4VAKQISGAKI3ZSS

(a) 2. Tayspelikadella tarjotaan ensin pisinta varia. Kaikki
varitarjoukset ovat tayspelivaatimuksia.

(b) 2 NT. Kasi kuuluu luokkaan 23—-24 ap tasainen. Ita saadsdaan
passata tarjoukseen.

(c) 20. Kasi tarjotaan tayspelikatena, koska se ei ole tasainen.

OPI 2000-LUVUN BRIDGE - p. 129/170



2. Lansi Ita
2 2

2
(d) AKQVIGAKT7 &AKQ10952
€) AKQ3VAK GKQ8&AKJIL08

(d) 3&. Jos vastaaja tarjoaa seuraavak3i, &wvaaja tarjoaa 3 NT.

(e) 3 NT. Kasi on tasainen ja voimaa loytyy haarukan
25-27 ap mukaisesti.
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3.

Lansi Ita

2 2

28 ?

(a) 4820AQ754$952& 162
(b) 440KJIJ73)>9843&QJI72
(c) #48720QJ96X>873&104
(d) #K9750A106372& 1053
XX
(a) 3C.Iliman patatukea tarjotaan esim. omaa pitkaa varia.

(b) 2 NT. Idalla ei ole patatukea eikd omaa pitk&aa varia.olajlupaa
ainakin jonkinlaisia pitoja tarjoamattomissa vareissa.

(c) 4. Kun on tuki, mutta el assia eika kuninkaita, hypataan
tayspeliin.

(d) 3&. Ita kertoo tuen ja lupaa ainakin yhden assan tai kuninkaan.
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1. Poh. Ité& Etela Lansi
2 pass ?
(a) #KJ96OVQ103(>64&AI83
(b) # A109503HJ873KQ82
(c) 4940AK95$K106&J1075

o000

(a) Pass. Voima ei riita tayspelin etsimiseen ja tuki edriit
korotukseen.

(b) 4<. Yhteinen 10 kortin valtti ja hyva jakautuma oikeuttavat
tarjouksen. Vastustajilla on jokin herttapeli, mutta &relarjous
valkeuttaa sarjaan tulemista.

(c) 3<. Etelalla on hyvat arvot ja han tietaa yhteisen yhdeksanrkor
valtin.
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1. Pohj. It4 Etela L&nsi

2 pass ?
(d) #J1060QJ82 > 763&QJI4
(e) A9V AKIS5HOK106&J1075

(d) Pass. Etelan korotukset vain lisaisivat pietien magnael|a.
Hanella on kehno jakautuma ja huonot arvot.

(e) 2NT. 3NT on helppo tehtava, jos avaajalla on hyva vari tai
maksimivoima. Suoraviivainen tarjous 3 NT on ihan jarkeva

vaihtoehto.
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1. Pohj. It4 Etela L&nsi
2 pass ?
) #AQL07640AK1043)8&5
() #8V1045QJI742%AJ1076

(f) 2 &. Ellel pohjoinen tue varia, etela kertoo seuraavalla bkiesella
herttavarinsa. Ylavaritayspeli jarjestyy hyvin monesian
ruutukasien kanssa.

(g) 5¢. Vastustajien 4 /& on kaytadnnosséa varmasti kotipeli.
Toisaalta 5) voi olla kotipeli, jos avaajalla o xxx & x

O AKXxxX & QxX. Ruutuesto on halpaa lystia, ellei olla
epaedullisessa vyohykkeessa ja jaada yhdeksaan tikkiin.
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2. Pohj. It4 Etela L&nsi
20 pass 2 NT pass

,
(a) #108VKQJI854>76&I82
(b)) #4VAQL0763>965%K109
(C) MAI7TVKIB5425I3%97
(d) #6VQII7TA4KQIRT52
(€) #874VAKQ8745952&]

(@) 3¢ (b)34 (c)30 (d)3& (e)3NT
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1. Mita tarjotaan toisena katena i) edullisessa vyohykkess

Pohj. Ita Etela Lénsi

pass ?
(a) #AQ109652X°3HQ104& 76
(b) #730VKQ986433>94& Q5

o000
(@) i)—iii) 3 &.
Epéedullisessa vyohykkeessa my@s ®&n vaihtoehto. Kasi on
hieman kuutta tikkia parempi (padassa n. kuusi tikkia jalussa
tikin alkua).
(b) 1)3C i) 30Q2Q iii) 2 O,
Vaarattomassa kasi kelpaa kolmen tasolle, vaarassa 84yt
heikkoon kakkoseen.
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1. Mita tarjotaan toisena katena i) edullisessa vyohykkess

Pohj. Ita Etela Lénsi
pass ?

(c) #-0850KJI109865%J1074

(d) #6203 10863&AKJI1063

o000
(c) D)—iii) 3 <.
Kéaden pelivoima on erinomainen.
(d) 1)—ii) 3 & iii) pass.
Ristissa el voi tehda heikkoa kakkosta, joten vaihtoehudat 8ée
ja pass. Erinomainen vari ja 6—4-jakautuma riittavat kaime

tasolle, kun ei olla epaedullisessa vyohykkeessa.
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1. Mita tarjotaan toisena katena i) edullisessa vyohykkess

Pohj. Ita Etela Lénsi
pass ?
(e) AKQO745 Q986432698

o000
(e) 1)—ii) 2< iii) pass.
Jakautuma on huono, ruutuvari heikko ja voima vaarassagsak

Kolmannessa kadessa talla kokoelmalla tarjoaisi migie|lénutta
toisessa kadessa nama kortit nolottavat.
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2. Mita etela tarjoaa tasavyohykkeessa?

Pohj. Ita Etela L&nsi
30 pass ?

(a) #Q8640-73&AKO8754

(b) 4 AB50J9OAKQ7 &10732

(c) #QI5409420KQIS QI3

(a) Pass. Ristipeli voisi olla parempi, mutta nyt on tyydy# tahan.
Estotarjousten jalkeen el juuri kannata lahtea heikoltzeka
karkuun paremman valtin toivossa.

(b) 4. Tulos lienee kotipeli, ellei puolustus nappaa liikaagj&t
"kannelta".

(c) Pass. Puolustus saist4dssa piedin pikatikeilla.
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2. Mita etela tarjoaa tasavyohykkeessa?
Pohj. Ita Etela L&nsi
30 pass ?
(d) #4KJIB75094(AI63&J8

€) AAKJIIBVQGKQIGHAIG
() #AKJII8508GKQIGRA]

(d) Pass.

(e) 40. Herttarouva on riittava tuki. Sivuvaritikit riittanevat
kotipeliin.

(f) 3 &. Uusi vari on vaatimus. Partnerin tarjoukseafd passataan.
Samoin tehdaan, jos partnerilla ei ole patatukea ja hapaad<.
Muihin tarjouksiin tarjotaan 4, joka on loppusitoumus.
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epéaedullinen?
Pohj. Ita Etela Lénsi
pass pass ?

(a) #AKQL087530—-<1095& Q7

(b) 490KQJI8654>Q984&6

o000
(@) i1)—iii) 4 &.
Kadessa on tikin verran ylimaaraista vaarattomassa vyK#egsa,
mutta viiden tason ylavariavauksia ei kayteta.
(b) 1)—ii) 4 9 iii) 3 Q.
Kasi on vahan yli seitseman tikin arvoinen.
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epaedullinen?

Pohj. Ita Etela Lénsi
pass pass ?

(c) 4740950 AKJIL07543%8

(d) #J0V82OK106&AQI9763

o000
(c) =) 5 i) 4 .
Vastustajilla on usein tayspelivoima. Etela tarjoaa niimk
kahdeksalla tikilla kuuluu.

(d) D)—iii) 3 &.
Kolmannen kéaden heikko hyppy voi olla varsin vahvakin
passanneen partnerin kanssa. Avade dlisi kuitenkin liioittelua.
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epéaedullinen?
Pohj. Ita Etela Lénsi
pass pass ?

(e) #1090 AKQ8754<(95&J3

() #20QJ1098742>72&85

o000
(e) )4Q i) 4 Q30 iii) 3 Q.
Vaarassa avataarni3 ja vaarattomassa pykala enemman.
Lyhyiden varien jakautuma 222 alentaa kaden arvoa.
(f) D—ii) 4 © i) 3Q.
Vastustajilla on vahintaan 27 ap (passanneella parta@nil
enintaan 10 ap), joten hellla on voimaa vahintaan tayspelii

mahdollisesti jopa slammiin asti. Tasta syysta etela hrema
koventaa estotyylia 4-3-2-s&danndgsta.
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epaedullinen?
Pohj. Ita Etela Lansi
pass pass ?

(g) #-0VJ1097)AKIIB7542% —

(g) i) 5 <.
Oma tayspeli on lahella, jos partnerilla on kuvakortti hesa.
Nain vinolla jaolla ja partnerin passattua ei kannata emd@ottaa

neljan kortin hertasta.
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1. Mita eteléa tarjoaa, kun pohjoisen 4 NT on Blackwood?
Pohj. Etela

4NT ?
(a) #KI5VAQL0GI7538KQ8
(b) AAQ74VKQI85¢6&KJI10
(C) #QL05320AK $GAL0964%7
(d) #AKL04QIGAQIMAIBT S
(€) #AJ10750K8 GAQI3SAT

@50 (b)5¢ (€)50 (d)Sa (e)5a
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1. Pohj. It4 Etela L&nsi
15 ?
(@) #QL0B52XAKQ3O4&KI5
(b) 480KQI95O0K4&A109752
(c) #Q30V87632>52&AKQH6

(a) 1a. limaisukahdennusta ei kayteta, silla viiden kortin ykana
kertominen on ensisijainen asia.

(b) 2

(c) Pass. Voima on minimissa ja herttavari on hyvin heikko.
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1. Pohj. It4 Etela L&nsi
15 ?
(d) #4976420AKQ > 6&Q983
(e) #AKJIL073VAKE64>ISA10
() #Q940AI53(10&KJI1092

(d) 1&. Patavari pitaa tarjota kortteja hapeilematta.
(e) X (= kahdennus). Kasi on lilan vahva tarjouksea. 1

(f) X. Kaden jakautuma sopii kahdennukseen ja viiden koréin on
alavari.
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2. Pohj. It4 Etela L&nsi
20 ?
(@) #KQ750Q60AQ10874&9
(b) #KQ10650J953()4&AKE
(c) #AQL03VKA4Q10842&J5
(@) 3¢
(b) 24

(c) Pass. Ruutu on heikohko ja voima minimissa.
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2. Pohj. It4 Etela L&nsi
20 ?
(d) 4 AKJ107540-KJI6&J105
(e) #K974206HA863&AI4

(d) 4. Patavari ei juuri tukea tarvitse, ja jo pari sopivaa kartti
lannelle tuovat kotipelitikit.

(e) 2&. Edelleenkaan patavarin hapeily ei kannata.
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3. Pohj. Ité& Etela Lansi
15 10 pass ?
(a) #KI74086>A1093&J95
(b) #QJB53V4HAQ7581062
(c) 40Q10420Q8)AI5&K1063

(@) 1NT

(b) 14

(c) 2NT
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3. Pohj. Ité& Etela Lansi
15 10 pass ?
(d) #4840K652A953& K105
(e) 4AJ720J86OKIA3H 76
() #AKL109760J453SAQI6
o000
(d) 30. Hyvat 11 p ja ylimaarainen valtti.
(e) 20. Ruudut eivat ole taydessa arvossaan. Kasi on paljon
huonompi kuin kohdan d kasi.
(f) 1 &. Tarjous on kierrosvaatimus, mutta kasi voi sisaltaa
tayspelivoiman.
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3. Pohj. Ité& Etela Lansi
1 10 pass ?
(g) #AJO70VQ4IB5HAQI6
(h) #J7400Q10953>—-&AJ862
(i) #40AKI7>I85&AKIE2

(g) 2<. Tasainen tpv-kasi aloittaa cuella.
(h) 40
(i) 2 <. Kun on tuki ja tayspelivoima, aloitetaan cuella.
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4. Poh. It4 Etela L&nsi
15 10 2 ?
(a) #KQ7630K104<HJ103%65
(b) 430VAI52H1063& Q8754
(c) #KJ109740A6H53&J87
(a) 20
(b) 20
(c) 24
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4. Poh. It4 Etela L&nsi
15 10 2 ?
(d) # AK1090 Q976 10852&9
(e) #100K864<962&AQI73
() #1030K845962&AQI73

(d) 40. Pohjoinen-etelalla on luultavasti ainakin kahdeksatikor
ruutu, joten idalla lienee varissa vain singeli. Siten ghi®opivuus
on mainio ja tayspeli todennakoinen. Esimerkkikasi idafe 74
CAJB43)7&A1065.

(e) 40. Mahdollisuudet ovat hyvat.
(f) 3C. Oikein hyvéat 11 p riittavat inviittiin.
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4. Poh. It4 Etela L&nsi
10 10 2 ?
(g) #10750KQ8 Q94 AI62
(h) 4 QJ740J8)98&AJ1032

(g) 2C. Ruuturouva ei ole minkaan arvoinen, ja tasainen jakautuma
laskee k&den arvoa.

(h) X. Kahdennus lupaa tarjoamattomia vareja ja yleensaikakttia
partnerin varissa.
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1. Sopiiko idan kasi tarjoukseen 1 NT?
Pohj. It Etela Lansi
1< ?

(a) #J10850KIOKQOMAQB2
(b) 4 AKIJOKIL04<H 754 A87
(c) #KI0OVAJ1I08CAQIMKIOG
(d) 4 AQJIBE6DIIGOKQ7HKA
(e) #AIS520KL09A6&QIB5

XX

(a) Kylla.

(b) Ei. Kadessa ei ole pitoa vastustajan varissa.

(c) Ei. Voimaa on liikaa.
(d) Ei. Kadessa on viiden kortin ylavari. Tarjous os1
(e) Ei. Yksinkertainen pito ruudussa el ole hyva. Kahderorusikea
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2. Pohj. It Etela Lansi
15 1 NT pass ?
(a) #Q860J109754>52&83
(b) 4 AJB50KQ7483&J92
(c) #A1070Q1085)J95& Q74
o000
(a) 2<. Tarjous on siirto 27:aan, johon on syyta pysahtya.
(b) 2é&. Tarjous on Stayman eli ylavarikysely. Vastauksesta uipp
pelataanko jaossa sangi- vai ylavaritayspelia.
(c) 2 NT. Nain tasaisella jaolla ei kannata hakea ylavéatizalKasi
on inviitin arvoinen.
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1. Sopiiko kahdennus etelan tarjoukseksi alla olevassassar?
Ita Etela L&nsi Pohj.

16 ?
(a) #QJI9AVKSE5HI7&AIL02
(b)) AAQVJIIB4A52&KQI73
() MAQJIIBEVAISESAKIS

XX
(a) Kylla.
(b) Ei. Pata on lilan lyhyt. Oikea tarjous ok

(c) Kylla. Kun voimaa on 18+ ap, aloitetaan kahdennuksella.
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1. Sopiiko kahdennus etelan tarjoukseksi alla olevassassar?
Ita Etela L&nsi Pohj.

16 ?
(d) #J9762X0AQ85(8&KJI4

(€) AKQB84VAQL07¢—-%Q9862
() MAK750Q1060842&K102

(d) Ei. Patoja on liikkaa. Oikea tarjous ol
(e) Kylla.
(f) Kylla. Kasi on tosin surkea.
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2. Pohj. It4 Etela L&nsi
15 X pass ?
(a) #K5430J525J9843%2
(b) 4 Q1063095 A64& K876
(c) #Q40K10974<>I6&A953

(@) 1é

(b) 24
(c) 3Q. Inviittikadella hypataan kolmen tasolle viiden kortinriia.

Tassa tilanteessa dubbelipatarouva on hyva arvo, joketaan

myO0s jakopisteet.
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2. Pohj. It4 Etela L&nsi
15 X pass ?
(d) #730A8651094 Q10873
(e) dQ50QIBOAQI9&IB763

(d) 1C. Ylavari kerrotaan ennen pidempaa alavaria.

(e) 2NT. Hyvan ruutupidon ja heikon ristivarin takia tagan
mieluummin 2 NT kuin 3.
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2. Pohj. It4 Etela L&nsi
15 X pass ?
(f) #4Q10940KJ72{1062&42
() MA1087VQJI9654>I8&5

(f) 1&. Jos vastustaja viela kilpailee, voidaan tarjota, gonka
jalkeen partneri osaa valita oikean sitoumuksen. Mikasioli
tarjottu 19, jatkajan myohempi & pakottaisi herttapeliin
kolmen tasolle. Huomaa, etta tilanne poikkeaa olennaisest
hairitsemattomasta 1 yl 1 -sarjast&>11 O, koska siind 2 on
vaatimus, eika ylavaria voida hukata. Tehtavan sarjageailole
vaatimus.

(g) 49. Herttoja on omalla puolella ainakin yhdeksan, joten ei
kannata murehtia mahdollisen 4—4-patavaltin hukkaanases
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3. Pohj. Ité Etela Lansi

10 X 2CQ ?

(a) #Q9760J8OKO8& Q1072

(b) 4KI950Q97H10743& K106

(c) #AJI60T763O0KQ86&JI10

o000

(a) 2@. Tarjous kertoo n. 6-8 ap ja ainakin nelja pataa.

(b) Pass. Kasi on lilan huono vapaaehtoiseen tarjouksesm@h
pisteet ja jakautuma).

(c) 3&. Tarjous on tayspelivinje ja lupaa 4-5 pataa.
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3. Pohj. Ité Etela Lansi
10 X 2CQ ?
(d) #AI5043OK753&J1074
(e) #J75095 Q9865 KQI93

kortin padan.

(e) 3<. Jos alavarit ovat eripituiset, ei kahdenneta vaan tajota
pidempéaa varia.
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1. Poh. Ité& Etela Lansi
1< 10 ?
(a) 4KJI1040Q72H95&0QJ98
(b) 431085402 O K105&ATT72
(c) 4Q98CVAJT74HI632&J7
(d) #AQ630V76HA10&KI1085
o000
(a) X. Tarjous kertoo 6+ ap ja tasan nelja pataa.
(b) 1. Tarjous ilmoittaa vahintaan viisi pataa.
(c) 1NT. Etela tarjoaa mieluummin sangia kuin ruutua, kdskaella
on kaksinkertainen herttapito.
(d) 2&. Etela aloittaa pisimmalla varillaan, kun hanella on voama
riittavasti tayspeliin.
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1. Pohj. It4 Etela L&nsi
1 10 ?
(e) AQL097VKB5SQ4KAQT2
) #KQ3V6435J104&Q632
() #A40OKQ1095¢103%9865

(e) X. Sputnik-kahdennuksessa saa olla tayspelivoima.

(f) Pass. El pataa, el herttapitoa, el ruutua, el voimaa —Ueiten
vaihtoehtoa.

(g) Pass. Etela aikoo passata pohjoisen tulevaan
iImaisukahdennukseen.
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2. Pohj. Ité& Etela Lansi
1 28 ?
(@) #J100A1097OKJIB54&J4
(b) #J960KQJII750Q7&108
(c) dKQ3VQ106HAQI2& 1086
o000
(a) X.Kahdennus lupaa tarjoamattomia vareja — erityisastikin
nelja herttaa — ja voimaa n. 8+ ap.
(b) X. Talla kadella tarjotaan seuraavalla kierroksellgtha
"uudelleen”, jolloin ilmenee kuusi herttaa ja 7—10 ap.
(c) 3 NT. Etelalla on tasainen kasi, riittavasti voimaa j&dpito
padassa.
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2. Pohj. It4 Etela L&nsi
1 28 ?
(d) 4720940 KQ85&KJI965
(e) 410620AK1076<0AJ2& Q10
(f) #KI0OQAQJI983X>75&62
o000
(d) 3&. Viiden kortin tuki ja n. 10—12 pistetta riittavat tarjoiden.
(e) 30. Tayspelivoimalla tarjotaan pisinta varia.

(f) 4 Q. Etelan herttavéari kelpaa valtiksi, vaikka pohjoisellaksi
yhtaan herttaa. Koska inviitteihin ei ole mahdollisuukssg/speli
kannattaa tarjota suoraan.

OPI 2000-LUVUN BRIDGE - p. 168/170



3. Pohj. Ité& Etela Lansi
1 14 X pass
?
(a) 4Q520AJ10709&KQ1063
(b) 4 AJOOKS5OKQ10MAQI85

(a) 20. Kasi on muuten hyva herttapeliin, mutta patarouva on lahes
arvoton. Kasi riittaa vain kahden tasolle.

(b) 2 NT. Hyppysangi kertoo edelleen 18-19 ap, tasaisenjakaan
ja pidon vastustajan varissa. Myos 3 NT on jarkeva
tarjousvaihtoehto.
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3. Pohj. Ité& Etela Lansi

1 14 X pass
?

(c) #K10740IJ6 A52&AQ63
(d) #6200Q30AQ10&AKI1054
(e) 4A1000Q1082)>64&AKI87

00

(c) 1NT. Tarjous lupaa tasaisen minimikaden ja jonkinlaiselon

padassa.

(d) 3&. Kuten ilman hairintda: 15-17 ap ja hyva kuuden kortin vari.
(e) 3Q. Tarjous on luonnollinen tayspelivihje, n. 15-17 p.
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